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1 ct environ
1 ct environ
1,16 ct
1,30 ct environ
1,30 ct environ
1,80 ct environ
1,98 cts
2,30 cts environ
2,80 ct environ
3,01 cts
3,02 cts
3,90 cts
4 cts environ
4,09 cts (x2)
4,12 cts
4,66 cts
5,39 cts
7,50 cts
13,01 cts

0,46 ct

1,04 cts

2,02 cts

3,01 cts +  3,02 cts

3,09 cts

33,70 cts

Coussin

Carré à pans 

Poire

Cœur (x2)

Poire

Briolette

Pas de certificat. 
Pas de certificat. 
L.F.G. : D/SI1
Pas de certificat. 
Pas de certificat. 
Pas de certificat. 
C.G.L. : L/SI1
Pas de certificat. 
Pas de certificat. 
E.G.L. : H/VVS2
Centro Analisi Gemmologiche : D/VVS2
L.F.G. : I/SI1
Pas de certificat. 
G.I.A. : D/SI1 + D/VS2
G.I.A. : H/VVS2
L.F.G. : M/SI1
I.G.N. : M/VVS2
Pas de certificat.
G.I.A. : D/VVS1, Type IIA (2021) + G.I.A. : D/Flawless 
(2001)

Rond (x2)
Rond - demi taille
Poire
Rond
Poire
Rond
Rond-brillant
Rond
Rond - taille ancienne
Rond - brillant
Rond - brillant
Emeraude
Rond
Poire 
Emeraude
Coussin - taille ancienne
Rond - brillant
Rond - brillant
Emeraude

G.I.A. : Fancy Light Orangy Pink / IF

G.I.A. : Fancy Yellow / VS2

G.I.A. : Fancy Orangy Pink / SI1

G.I.A. : Fancy Intense Yellow / VS1 (x2)

G.I.A. : Fancy Vivid Yellow / VVS2

G.I.A. : Fancy Black

131
189
315
39
187
190
60
369
192
208
186
200
274
254
43
22
140
300
388

51

191

387

374

375

389

LOT

LOT

CARATS

CARATS

FORME

TAILLE

CERTIFICAT

CERTIFICAT  / couleur, pureté

DIAMANTS

DIAMANTS DE COULEUR

INDEX DES DIAMANTS ET PIERRES PRÉCIEUSES



0,90 ct + 1,03 ct + 1,04 ct

1,01 ct + 1,04 ct

1,50 ct environ

2,50 cts environ

3 cts environ

3,01 cts

3,20 cts

4,80 cts environ

5 cts environ

8,24 cts

16,86 cts environ (poids 

total)

25 cts (poids total)

Ovale (x3)

Ovale (x2)

Ovale

Coussin

Poire

Coussin

Ovale

Ovale

Ovale

Cabochon 

Cabochon ovale (x11)

Ronds et ovales (x31)

Ovales (x10)

G.I.A. : Fancy Light Orangy Pink / IF

G.I.A. : Fancy Yellow / VS2

G.I.A. : Fancy Orangy Pink / SI1

G.I.A. : Fancy Intense Yellow / VS1 (x2)

G.I.A. : Fancy Vivid Yellow / VVS2

G.I.A. : Fancy Black

G.R.S. : Birmanie (Myanmar), couleur Vivid red type «Sang de pigeon» («pigeon’s blood») 

naturelle, sans modification thermique (no heat).  

G.R.S. : Birmanie (Myanmar), couleur couleur Vivid red type «Sang de pigeon» («pigeon’s 

blood») naturelle, sans modification thermique (no heat).  

Pas de certificat. 

Pas de certificat. 

Pas de certificat. 

G.R.S. : Birmanie (Myanmar), couleur Vivid red type»Sang de pigeon» («pigeon’s blood») 

naturelle, sans modification thermique (no heat).  

C.G.L. : Birmanie (Myanmar), couleur naturelle, sans modification thermique (no heat). 

G.C.S. : Birmanie (Myanmar), couleur naturelle, sans modification thermique (no heat). 

C.G.L. : Birmanie (Myanmar), couleur naturelle, sans modification thermique (no heat). 

G.R.S. : Birmanie (Myanmar), couleur Pinkish-red naturelle, sans modification 

thermique (no heat). 

C.G.L. : Birmanie (Myanmar), couleur naturelle, sans modification thermique (no heat). 

I.C.A. : Birmanie (Myanmar), couleur naturelle, sans modification thermique (no heat), 

certains de couleur «Sang de pigeon» («pigeon’s blood»)

C.G.L. : Birmanie (Myanmar), couleur naturelle, sans modification thermique (no heat). 

68

69

135

71

55

178

75

150

41

172

61

68

76

LOT CARATS TAILLE CERTIFICAT  / origine, couleur

RUBIS

3,50 cts environ

3,60 cts environ

4 cts environ

4,90 cts

5 cts environ

7,21 cts

9,50 cts environ

10,25 cts

14,78 cts

21,21 cts

38,56 cts

Ovale

Carré à pans coupés 

Ovale

Ovale

Rond

Coussin

Briolettes (x3)

Ovale

Poire

Rectangulaire

Pain de sucre

Ovale

I.G.N : Ceylan (Sri Lanka), couleur naturelle, sans modification thermique (no heat). 

C.G.L. : Ceylan (Sri Lanka), couleur naturelle, sans modification thermique (no heat). 

Pas de certificat. 

S.S.E.F. : Birmanie (Myanmar), couleur naturelle, sans modification thermique (no 

heat). 

C.G.L. : Ceylan (Sri Lanka), couleur naturelle, sans modification thermique (no heat). 

S.S.E.F. + Gübelin : Cachemire (Kashmir), couleur naturelle «Royal Blue» (Gübelin), 

sans modification thermique (no heat). 

C.G.L. : Ceylan (Sri Lanka), couleur naturelle, sans modification thermique (no heat). 

C.G.L. : Ceylan (Sri Lanka), couleur naturelle, sans modification thermique (no heat). 

Gem Paris : Madagascar, couleur naturelle, sans modification thermique (no heat). 

C. Dunaigre : Ceylan (Sri Lanka), couleur naturelle, sans modification thermique (no 

heat).

A.G.L. : Ceylan (Sri Lanka), couleur naturelle, sans modification thermique (no heat). 

G.I.A. + G.R.S. : Birmanie (Myanmar), couleur naturelle, sans modification thermique 

(no heat). 

34

42

21

72

29

255

384

198

386

181

275

185

LOT CARATS TAILLE CERTIFICAT  / origine, couleur

SAPHIRS



2,50 cts

2,70 cts environ (x2)

4,50 cts

4,50 cts

5 cts environ (x2)

5,11 cts

6,16 cts

7cts environ

10 cts environ

C.G.L. : Colomie (Colombia). 

Pas de certificat.

C.G.L. : Colomie (Colombia). 

C.G.L. : Colomie (Colombia). 

Pas de certificat.

C. Dunaigre : Colombie (Colombia). 

Pas de certificat.

CISGEM : Afghanistan. 

C.G.L. : Colomie (Colombia). 

257

45

266

146

48

252

50

311

249

LOT CARATS TAILLE CERTIFICAT  / origine, couleur

EMERAUDES

INDEX DES DIAMANTS
ET PIERRES PRÉCIEUSES (SUITE)

Arrondies

Bouton

L.F.G. : Perles fines d’eau de mer

L.F.G. : Perles fines d’eau de mer

35

33

3,5 - 3,8 mm environ

9,8 - 10,6 mm environ

LOT DIMENSIONS FORMES CERTIFICAT

PERLES FINES

INDEX DES PERLES FINES

Rectangle

Poire 

Rectangle à pans coupés

Rectangle à pans coupés

Rectangle à pans coupés

Poire

Carrée

Carée à pans coupés

Coussin - cabochon



ARMAN
AUDEMARS PIGUET
BAÜMER, LORENZ
BOIVIN, RENE
BOUCHERON
BOUCHERON (Attribué à)
BRANAR
BULGARI
BURGENER MARGHERITA
CARTIER

CARTIER LONDRES
CASAL, VICTORIA
CHANEL
CHAUMET
CHOPARD
COCTEAU JEAN
DESPRES, JEAN
DIOR
DIOR, CHRISTIAN
DUBUIS, ROGER
FAVERO
FOLON, JEAN-MICHEL
FONTANA, M.
FRED
FROMENT MEURICE
GEORLAND
GILBERT ALBERT
GIULIANO, CARLO (Attribué à)
GRAFF
HARRY WINSTON
HEMMERLE
HERMES
JAR
LA NOUVELLE BAGUE
LACLOCHE J.
LENFANT, GEORGES POUR HERMES
LEYSEN
LONGINES 
LOVERA ET SMACCHIA A NICE 
LYSARA
MARCHAK
MAUBOUSSIN
MAXIM V
MORONI
PATEK PHILIPPE
PIAGET 
POIRAY
POMELLATO
REGNER
REPOSSI
REPOSSI, GAIA
REZA, ALEXANDRE
ROQUEMAUREL GALITZINE
SABBADINI
SACCHI, CORRADO
SKODULA, WOLFGANG
STERLE
TOURNAIRE PHILIPPE
UNIVERSAL GENEVE
VAN CLEEF & ARPELS
VAUTRIN LINE
VAUTRIN LINE (Attribué à)
VERSACE
WEBB, DAVID

210, 211 
244
94
30, 40
114, 240, 295, 364
17
383
291, 292, 294, 297, 298
88, 100, 116, 117, 121, ,122, 230, 326
229, 242, 243 246, 250, 293, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 341, 
342, 343, 344, 345, 346, 362
243
162
236
103 B 
384
212, 215
216, 217
21
284, 299, 370
115, 128
27
213
75
177
239
275, 386
318, 319
24
360, 373, 388
185
251 A, 251 B, 251 C
145, 369, 372
92, 167
285
287
367
390
155
60
133, 134, 136, 137
241
379
221, 222, 223, 224, 225, 226, 227
313
267
98, 99
321, 352
126, 283, 286, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 310
357
127
378
391
78
363
1, 8, 13
3
164
95
268B
44, 180, 182, 253, 320, 359, 365
218, 219
220
381
296

INDEX DES JOAILLIERS / INDEX OF MAKERS



8  I M P O R TA N T S  B I J O U X

1ère VACATION
DIMANCHE  12 DÉCEMBRE

15H00
LOTS 1 à 185



Lot 28



10  I M P O R TA N T S  B I J O U X

COLLECTION PRIVÉE

D’UN AMATEUR DE GLYPTIQUE

LES INTAILLES ET CAMÉES MONTÉS EN OR PAR 

DES ORFÈVRES DE RENOM

A PRIVATE COLLECTION OF GLYPTICS. 
ANCIENT INTAGLIOS AND CAMEOS, IN GOLD BY KNOWN JEWELLERS

Lots 1 à 16

L’un en or jaune, serti clos d’une suite 
d’intailles romaines antiques sur cornaline 
ou quartz figurant des dieux, des profils 
d’hommes, des inscriptions…
Il est accompagné d’un bracelet en argent doré 
serti des contreparties des intailles sur argent. 
Signés. 
Dans leur écrin à la forme.

A pair of gold and silver bracelets set with 
cornalian and quartz intaglios by Corrado Sacchi. 
32 000 / 38 000 €

Provenance : collection Paul Altman 
(1924-1982) et vente aux enchères, Paris, 
novembre 2018.

Le détail des intailles à consulter sur 
www.hvmc.com

Ce lot a été décrit par Bianca Massard, 
expert en archéologie.

CORRADO SACCHI
ENSEMBLE DE DEUX BRACELETS MANCHETTE

1 
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12  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En or jaune cordé, retenant une suite 
d’intailles sur lapis-lazuli d’époque XVIIème - 
XIXème figurant des divinités antiques. 

A lapis-lazuli and 18k gold bracelet. 
3 000 / 4 000 €

BRACELET2 

En or jaune, sommée d’une intaille 
romaine en calcédoine bleue figurant 
Zeus trônant, une lance à la main. 
Intaille du 2ème siècle ap. J.-C. 
Monture signée et datée 1999.

A 22k gold ring by Wolfgang Skodula, 
Hambourg, 1999, set with a chalcedony 
intaglio depicting an enthroned Zeus. 
2nd Century A.D. 
3 500 / 4 500 €

WOLFGANG SKODULA, HAMBOURG
BAGUE DOUBLE DOIGT

3 

En or jaune, centrée d’une importante 
intaille sur lapis-lazuli figurant un 
guerrier vainqueur solitaire. 
Intaille probablement du milieu du XVIIème 

siècle. 

An 18k gold and lapis-lazuli intaglio ring. 
Intaglio probably from the 17th Century. 
2 200 / 2 800 €

Provenance : Collection de Shlomo 
Moussaieff (1948-2000), puis vente aux 
enchères Gorny & Mosch, 2019. 

BAGUE 4 
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2

3

4



14  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En or jaune, chacune centrée d’un camée sur agate 
à trois couches figurant la déesse Flora de profil. 
Monture en or jaune à décor de feuillages. 
Les deux camées sont signés à la pointe au revers 
Michelini et datés 1860 et 1870. 
Dans leur écrin. 

Two agate cameo and 18k gold brooches. Each cameo 
signed Michelini, and dated 1860 and 1870. 
4 500 / 5 500 €

Bibliographie : reproduits dans «Nouveaux inédits 
de G. Girometti et de L. Michelini», p. 83-88 dans 
Bulletin de la Société Française de Numismatique, 
vol 52.5 (mai 1997) par Michel Duchamp. 

Provenance : Collection Michel Duchamp (1922-
2011) vendue aux enchères chez EVE enchères en 
2019. 

ENSEMBLE DE DEUX BROCHES 
CAMEES PAR MICHELINI

5 

En or jaune tressé, sertie d’un camée sur agate 
orangée, sculptée d’un profil de femme.
Camée gravé au dos : «32, Mixelini 1856»
Dans son écrin à la forme.

An 18k gold and cornelian cameo from the 19th 
Century. 
800 / 1 000 €

BROCHE CAMEE6 

En or jaune, ornée d’un cachet égyptien de faïence 
verte pivotant gravée au nom de Menkhepere. 
Cachet égyptien Basse Époque (664-332 avant J.-C). 
Monture XIXème siècle. 

An 18k gold ring (19th Century) set with an Egyptian 
seal from 6th - 3th B.C.
1 400 / 1 800  €

Provenance : vente aux enchères chez Le Floc’h 
enchères de la collection d’Anne Charlotte Nancy 
Macdonald (1765-1840), fille du duc de Tarante et 
épouse du duc de Massa. 

BAGUE7 

En or jaune, en jonc ouvert terminé d’une intaille 
égyptienne sur cornaline sertie clos figurant un 
vase sur lequel repose la tête de profil d’Osiris. 
Parallèlement, également serti clos, l’empreinte 
de l’intaille. 
Intaille égypto-romaine du 1er - 2nd siècle. 
Monture signée et datée 2019. 

An 18k gold ring by Corrado Sacchi, 2019, set with an 
Egyptian cornelian intaglio. 
2 200 / 2 500 €

Provenance : vente aux enchères, Bertolami Fine 
Arts, Londres, 2018. 

CORRADO SACCHI
BAGUE TOI & MOI

8 

5



   15 D I M A N C H E  1 2  D E C E M B R E  2 0 2 1  -  1 5 H 0 0

En deux tons d’or, sertie clos d’une intaille 
romaine sur sardoine figurant un homme 
debout, un genou levé. 
Intaille romaine, monture moderne. 

A Roman sard intaglio set on an 18k gold ring. 
2 400 / 2 800 €

Provenance : vente aux enchères, Maison 
Gerhard Hirsch Nachfolger (Munich), 2013. 

BAGUE9 

En or jaune, figurant une jeune femme de profil 
tournée à droite sur calcédoine, la monture en 
fleurs d’or jaune. 
Camée signé Amastini. 

A 14k gold and chalcedony cameo pendant. 
4 500 / 5 500 €

Provenance : vente aux enchères, Bonhams, 
2013. 

PENDENTIF CAMEE PAR AMASTINI 10 

6

7

8

9

10



16  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En or jaune, centrée d’un camée sur onyx 
figurant une nymphe remplissant un vase et un 
aigle (Jupiter). 
Epoque fin XIXème. 
Camée signé Staiger (lapidaire de la Galerie de 
Valois au Palais Royal à Paris) et numéroté. 
Dans son écrin. 

An onyx cameo and 18k gold brooch. The cameo is 
signed by Staiger. End of the 19th Century. 
1 400 / 1 800 €

Provenance : vente aux enchères, Pestel-
Debord, 2018. 

BROCHE OVALE CAMEE PAR STAIGER11 En or jaune, centrée d’un cabochon de citrine 
orné d’une intaille figurant Eros au pied d’un 
arbre. L’entourage en diamants de taille 
marquise. 
On y joint un pendentif en or, figurant l’empreinte 
de l’intaille.
Intaille datant du 1er siècle après J.-C. 
Monture moderne. 

A citrine intaglio and 18k gold ring. With an 18k 
gold pendant. Intaglio from the 1st Century. 
3 500 / 4 500 € 

Provenance : dans les années 1930 famille 
anglaise Ogden-Smiths puis vente aux enchères 
ACR Auctions (Munich). 

BAGUE14 

En or gris, sertie d’un camée figurant un profil de 
Socrate à droite. La corbeille sertie de diamants. 
Camée d’époque XIXème siècle, monture 
moderne. 

An 18k gold and cameo ring. 
3 500 / 4 500 €

Provenance :  collection Edward McK. Holly 
(1909), légué par sa veuve à «United Charities 
of Chicago» (1912), vendu à H.J. Budd (?) (1913) 
puis vente aux enchères Medusa Ancient Art 
(Montréal), 2014. 

BAGUE12 En or jaune, sertie clos d’un camée sur agate 
figurant un profil de femme à l’antique, dans un 
entourage de boucles entrelacées d’or jaune et 
d’émail noir piquées de rubis. 
Fin XIXème siècle.

An agate cameo, enamel, ruby and 18k gold 
brooch. End of the 19th Century. 
1 000 / 1 200 €

Provenance : vente aux enchères Bremens 
Belleville enchères, Lyon, 2020. 

BROCHE CAMEE15 

En or jaune, l’un centré d’un camée sur 
calcédoine figurant l’Adoration des Mages. 
Le second pendentif figure l’empreinte de 
l’intaille en or.  
Intaille probablement d’époque Renaissance. 
Montures signées. 
Dans leur écrin. 

A chalcedony intaglio and 18k gold pendant and 
an 18k gold pendant. The intaglio might be from the 
Renaissance period. Both signed by Corrado Sacchi. 
3 500 / 4 500 €

Bibliographie : un camée figurant le même 
thème de l’Adoration des Mages est conservé dans 
les collections de la Reine d’Angleterre (Royal 
Collection Trust, RCIN 65175). Il est daté du XVIIème 

siècle et proviendrait du Nord de l’Italie. 

Provenance : vente aux enchères Bertolami 
Fine Arts, 2017. 

CORRADO SACCHI
ENSEMBLE DE DEUX PENDENTIFS

13 

En or jaune, sertie clos d’une intaille romaine 
sur cornaline figurant un satyre jouant de la 
lyre, dans un entourage d’améthystes. 
Intaille romaine, monture moderne. 

A Roman cornelian intaglio and 18k gold ring. 
3 500 / 4 500 €

Provenance : galerie Giuliano Catalli, 2014. 

BAGUE16 

11

12
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18  I M P O R TA N T S  B I J O U X

Sur piédouche en cristal de roche taillé, les 
prises en tête de félin retenant un anneau 
ponctué de rubis et d’émeraudes, la panse 
et la base gravées appliquées de feuillages et 
de fleurettes d’or piqués de pierres précieuses. 
Il ouvre par un couvercle de vermeil en forme 
de bulbe, ajouré, ciselé, dans le goût oriental, 
souligné de motifs émaillés et sommé d’une perle. 

BOUCHERON (Attribué à)
FLACON A PARFUM D’INSPIRATION ORIENTALE

IMPORTANT VASE BALUSTRE

17 

Epoque XIXème siècle. 
Conservé dans son écrin à la forme en maroquin 
rouge, gravé aux fers. 
Hauteur : 18 cm environ
  
An important 19th Century rock crystal, ruby, 
emerald, gold and silver vase, attributed to Boucheron. 
12 000 / 15 000 €

17
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20  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En or jaune lisse et amati, le couvercle 
à décor de fleurs et feuilles d’or rose et 
d’or gris ciselés, piquées de cabochons de 
saphir et de rubis, la tige pavée de diamants.  
Le couvercle, serti d’un miroir biseauté, 
découvre un compartiment à poudre et un tube 
de rouge à lèvres. 
Le revers est gravé d’initiales couronnées (R.B.) 
dans une rosace ciselée en dentelle. 
Très joli travail de ciselure sur fond d’or amati

A diamond, ruby, sapphire and 18k gold beauty case. 
13 000 / 15 000 €

BOITE DE BEAUTE18 

En draperie de fils d’or jaune ponctués de perles 
d’or jaune et de diamants, comprenant un 
collier et une paire de clips d’oreilles assortis. 

A diamond and 18k gold ensemble comprising a 
necklace and a pair of assorted ear clips. 
1 200 / 1 500 €

DEMI-PARURE CHEVEUX D’ANGES 20 

En trois lignes de maillons d’or jaune, centrée 
d’un saphir ovale pesant 4 cts environ, 
l’entourage et l’épaulement sertis de diamants. 
Signée, numérotée. 

An 18k gold ring set with an oval shaped sapphire 
weighing 4 cts approximately, by Dior.
4 000 / 6 000 €

DIOR 
BAGUE BANDEAU 

21 

En platine, ornée d’un diamant coussin de 
taille ancienne pesant 4,66 cts, épaulé de petits 
diamants. 

A platinum ring set with a cushion shaped diamond 
weighing 4,66 cts. 
9 000 / 12 000 €

Certificat L.F.G. attestant : couleur M, pureté SI1. 

BAGUE 22 

En deux tons d’or, sertie de deux saphirs 
poires affrontés autour d’un petit diamant, 
l’épaulement orné de diamants et de saphirs 
jaunes poires. 

A diamond, blue and yellow sapphire and 18k gold ring. 
1 400 / 1 800 €

BAGUE19 

En écaille brune doublée d’or. Le couvercle à 
charnière est agrémenté de deux miniatures de 
forme légèrement ovalisée bordées d’un bandeau 
d’émail bleu roi. La plaque en or rectangulaire 
également bordée d’un filet d’émail bleu roi, 
porte les miniatures.
Elle est décorée d’enroulements de feuillages 
accompagnés de cornes d’abondance et d’une 
urne centrale.
Les deux miniatures sur émail représentent 
Marie Anne de Bourbon (1666-1739) dite 
Mademoiselle de Blois (première du nom) et son 
époux Louis Armand de Bourbon-Conti. 
Marie Anne de Bourbon était enfant naturel 
de Louis XIV et de Louise de la Vallière, seul 
enfant légitimé portant le nom de Mademoiselle 
de Blois qui épousa en 1680 à l’âge de 13 ans 
Louis Armand de Bourbon-Conti, âgé de 18 ans. 
En 1685 le prince de Conti meurt. Marie Anne se 
retrouve veuve à 20 ans. Ces portraits semblent 
avoir été exécutés au moment de leur mariage 
compte tenu de leur jeune âge.
La qualité de ces peintures sur émail nous permet 
de les attribuer à Jean Petitot, natif de Genève en 
1607. Peintre du roi Louis XIV, il logea aux galeries 
du Louvre. Il vécut 36 ans en France après avoir 
séjourné à Londres pour améliorer sa technique 
et ses couleurs avec l’aide du chimiste Théodore 
Turquet de Mayerne d’origine Suisse comme lui. 
Il repartit dans sa patrie d’origine après avoir 
signé sous la contrainte et l’emprisonnement 
son changement de religion. Il mourut à Vevey en 
1691.
Maître Orfèvre Adrien Vachette reçu en 1779
Paris 1792-1798

BOITE RECTANGULAIRE23 

A shell, enamel and 18k gold snuff box with two 
enamel miniatures depicting Marie Anne de 
Bourbon, known as Mademoiselle de Blois (King 
Louis XIV and Louise de la Vallière’s daughter) and 
her husband Louis Armand de Bourbon-Conti. 
Those miniatures were made by Jean Petitot and 
the snuff box by Adrien Vachette. Paris 1792-1798.
10 000 / 12 000 €

Bibliographie : A comparer avec la boîte du même 
orfèvre et du même miniaturiste représentant 
Marie-Thérèse, épouse de Louis XIV, sous le 
numéro 357 page 247 dans l’ouvrage «  Les 
tabatières du Louvre  » par Serge Granjean. 
Nous pourrions citer de nombreux exemples de 
tabatières de Vachette avec des miniatures de 
Petitot datant du 17ème siècle et remontées à la fin 
du 18ème siècle ou au début du 19ème siècle aussi 
bien dans les collections Française, Anglaise et 
Suisse.
Etiquette d’une vente Sotheby’s du 18/11/1997 
sous le numéro 212 du catalogue.

Ce lot est décrit par Edouard de Sevin,
expert en orfèvrerie.

18
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22  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En or jaune, centrée d’un important camée 
sur cornaline figurant un homme assis sur un 
roc tenant un gourdin, entouré d’une femme 
nue allongée, tenant une coupe et surmontée 
d’un chérubin, et d’une femme casquée 
accompagnée d’une chouette. La monture en 
or jaune, ornée d’une frise d’émail blanc et 
piquée de cabochons de rubis.
Intaille du début XIXème siècle, vers 1825.
Dimensions de l’intaille : 65 x 45 mm environ.

An 18k gold, enamel and cornelian intaglio 
brooch, attributed to Carlo Giuliano.
8 000 / 12 000 €

CARLO GIULIANO (ATTRIBUÉ À)
BROCHE INTAILLE « LE CHOIX D’HERCULE »

24 

Sujet : Cette scène montre Hercule face au 
choix du Vice ou de la Vertu. Il est représenté 
« perplexe » regardant vers une femme nue, 
Vénus, qui lui tend une coupe de vin, figurant 
les plaisirs et la facilité : le Vice. Derrière 
lui, se tient une femme casquée, Minerve, 
qui l’appelle, avec sa chouette, symbole de 
sagesse, figurant la Vertu, le chemin le plus 
dur.

Monture : La monture n’est pas signée, ni 
poinçonnée mais la qualité du travail et le style  
permettraient d’attribuer ce bijou aux ateliers 
de Carlo Giuliano (1831-1895). Il commença à 
Naples comme élève d’Alessandro Castellani 
puis fut envoyé à Londres pour y ouvrir une 
succursale. Il quitta Castellani en 1867 et 
oeuvra alors pour les grands joailliers de 
l’époque : Robert Phillips, Harry Emanuel, 
Hunt & Roskell ou Hancocks. Enfin en 1875, 
il monta sa propre maison et se spécialisa 
dans les bijoux de style Renaissance.

Provenance :
Cette intaille pourrait provenir des collections 
du prince Stanislas Poniatowski (1754-1833), 
neveu du dernier roi de Pologne. 

En or jaune, à maillons articulés émaillés bleu, 
sertis clos d’une demi-perle entre des lignes 
de perles plus petites et centré d’un médaillon 
ovale au motif. Ce dernier se détache et il 
devait s’interchanger avec un autre médaillon. 
Milieu du XIXème siècle. 
Dans son écrin à la forme en cuir noir, marqué 
aux chiffres C.M. 

A blue enamel, pearl, rose cut diamond and 18k 
gold bracelet, circa 1850. 
1 200 / 1 500 €

BRACELET NAPOLEON III
A TRANSFORMATION

23
BIS

En anneaux d’or jaune, agrémentés de 
maillons ovales ajourés à décor de filigrannes. 
Longueur : 180 cm environ. 
Poids : 75,1 g (18k - 750). 

An 18k gold old long chain.
1 800 / 2 200 €

LONGUE CHAINE ANCIENNE23
TER

23
BIS

23
TER
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24  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En chute de perles de corail d’une belle 
couleur. Le fermoir en boule d’or  jaune.

A coral and 18k gold necklace. 
1 800 / 2 500 €

COLLIER25 

En jonc plat d’or jaune articulé, à décor 
d’entrelacs ciselés, agrémenté d’une suite 
de cinq importantes citrines ovales en chute.
Epoque Restauration.

A Restauration period citrine and 18K gold 
bracelet. 
5 000 / 7 000 €

Provenance : selon la tradition orale de 
l’actuel propriétaire, ce bracelet aurait 
appartenu à la princesse Marie d’Orléans, 
fille du roi Louis Philippe.

BRACELET26 

En or gris, centrée d’un cabochon de grenat 
spessartite de 17,69 cts, dans un entourage 
de diamants. 
Signée. 

A diamond and 18k gold ring set with a 
cabochon shaped spessartite garnet weighing 
17,69 cts, by Favero. 
1 000 / 1 500 €

FAVERO
BAGUE

27 

En agate mousse, agrémenté d’une fine 
boucle en guirlande de nœuds et feuillage 
d’argent ponctuée d’hématite, de grenats 
démantoïdes et de petites pierres roses.
Epoque XIXème

A moss agate paper cutter silver, hematite, green 
and pink semi-precious stones.
1 500 / 2 000 €

BEAU COUPE-PAPIER28 

En argent et or jaune, centrée d’un saphir 
rond pesant 5 cts environ dans un entourage 
de diamants ronds de taille ancienne sertis 
clos et de motifs émaillés bicolores. 
Epoque XIXème

A diamond, sapphire, enamel, 18k gold and 
silver brooch, end of 19th century. 
2 000 / 3 000 €

Certificat C.G.L. attestant : origine Ceylan
(Sri Lanka) couleur naturelle sans 
modification thermique (no heat).

PETITE BROCHE 29 

En or jaune, figurant deux têtes de lions 
affrontées retenant entre leurs crocs un 
saphir cabochon étoilé serti clos.
Vers 1900. 

A star sapphire and 18K gold ring by René 
Boivin, circa 1900.
4 000 / 5 000 €

La bague accompagnée d’un certificat 
d’authenticité de Monsieur Jean-Norbert Salit.

RENE BOIVIN
BAGUE «LIONS»

30 

25
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26  I M P O R TA N T S  B I J O U X

Lot  44
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28  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En argent ciselé anciennement doré, figurant 
un aigle aux ailes déployées, retenant dans 
son bec une impornante perle de culture.
Vers 1900.
Conservée dans un écrin de la Maison 
Boucheron.
Longueur : 15,8 cm environ.

A silver, cultured pearl and 18K gold shoulder 
brooch, circa 1900. 
 2 500 / 3 000 €

	

 IMPORTANTE BROCHE D’EPAULE31 

A décor géométrique de platine ajouré, sertie 
de diamants, en son centre un diamant poire 
pesant environ 1,30 ct et une perle goutte 
probablement fine.
Vers 1920.

A diamond, probably natural pearl (not tested) 
and platinum Art Déco brooch.
3 500 / 4 500 €

BROCHE PLAQUE ART DECO 32 

En platine, ornée d’une perle bouton dans 
un entourage à la forme de diamants ronds et 
baguette.
Vers 1930. 

An Art Deco diamond and platinum ring, set with 
a natural pearl. Circa 1930. 
1 500 / 2 500 €

Certificat L.F.G. attestant : perle fine d’eau de 
mer. 

JOLIE BAGUE ART DECO 33 

En platine, centrée d’un saphir ovale de 3,50 
cts environ, la monture ajourée en palmettes 
serties de diamants taillés en rose.  Années 20. 

A rose cut diamond and platinum ring set with 
an oval shaped sapphire weighing 3,50 cts 
approximately. Circa 1920. 
4 000 / 6 000 €

Certificat I.G.N attestant : origine Ceylan 
(Sri Lanka), couleur naturelle sans 
modification thermique (no heat). 

BAGUE34 

De perles fines, le fermoir en or gris diamanté.

A diamond, natural pearl and 18k gold necklace. 
1 200 / 1 500 €

Certificat L.F.G. attestant : perles fines d’eau de mer. 

COLLIER 35 

En or jaune et argent, les ailes serties de 
roses, le corps orné d’une perle et d’un saphir 
cabochon serti clos.   Epoque XIXème.

A 19th century, diamond, sapphire, pearl (not 
tested), 18K gold and silver brooch.
700 / 1 000 €

BROCHE MOUCHE 36 

En platine, sertie de diamants, retenant en 
son centre une importante opale mobile dans 
un entourage d’enroulements diamantés. 
Vers 1910. 

An early 20th century diamond, platinum and 
opal brooch.
1 500 / 2 500 €

BROCHE NŒUD37 

31

32
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30  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En enroulements de platine sertis de diamants 
ronds et coussins de taille ancienne. 
Années 20. 
Poids total des diamants : 7 cts environ. 

An Art Déco diamond and platinum double clip 
brooch, circa 1920. 
3 000 / 4 000 €

BROCHE DOUBLE CLIP ART DECO 38 

En platine, centrée d’une ligne de diamants sertis 
clos, le plus important pesant environ 1,30 ct, elle 
est soulignée de volutes de diamants de taille 
ancienne. 
Dimensions : 1,6 x 7,6 cm environ

A diamond and platinum Art Nouveau brooch 
set with a round shaped diamond weighing 
approximately 1,30 ct. 
1 800 / 2 500 €

BROCHE BARRETTE ART NOUVEAU39 

En cristal de roche taillé à pans, les attaches en 
platine serties de diamants de taille émeraude. 
Poinçon de maître.
Dimensions : 3,2 x 3 cm environ.

A rock cristal, diamond, platinum and 18k gold 
brooch, by René Boivin. Circa 1928. 
15 000 / 20 000 €

Accompagnée d’un certificat de Madame F. Cailles 
et Monsieur J.-N. Salit attestant : travail de René 
Boivin, année 1928.

RENE BOIVIN
BROCHE OCTOGONALE

40 

En cristal de roche godronné, soulignée de deux 
barrettes diamantées, elle est centrée et sertie  
clos d’un rubis de taille ovale pesant environ 
5 cts.
Travail français des années 20.
Dimensions de la pierre : 14,5 x 10,5 mm environ

A diamond and rock crystal Art Déco brooch set 
with an oval shaped ruby.
30 000 / 40 000 €

Certificat C.G.L. attestant pour le rubis : origine 
Birmanie (Myanmar), couleur naturelle sans 
modification thermique (no heat).
	

BROCHE ART DECO41 

En platine, ornée d’un saphir octogonal taillé à 
pans serti clos pesant environ 3,50 cts dans un 
entourage de diamants, l’épaulement en flèches 
inversées de saphirs et de diamants.

A diamond, sapphire and platinum Art Déco ring 
set with an octogonal shaped sapphire weighing 
approximately 3,50 cts. 
8 000 / 10 000 €

Certificat C.G.L. attestant : origine Ceylan, (Sri 
Lanka) couleur naturelle sans modification 
thermique (no heat). 

BELLE BAGUE ART DECO 42 

En jonc de platine, ornée d’un diamant de 
taille émeraude pesant 4,12 cts, l’épaulement 
agrémenté de deux diamants triangulaires 
chacun pesant 1,01 ct. 

A diamond and platinum ring set with an emerald 
shaped diamond weighing 4,12 cts. 
50 000 / 60 000 €

Certificat G.I.A. (Gem Trade) attestant pour le 
diamant central : couleur H, pureté VVS2. 
Les pierres d’épaulement également 
accompagnées de certificats GIA attestant : 
couleur F, pureté SI1.

BELLE BAGUE43 

38
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32  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En platine ajouré de rosaces et de nœuds 
papillons sertis de diamants. Le fermoir en or 
gris. 
Vers 1923. 
Signé, numéroté.

A diamond, platinum and 18k gold bracelet, 
by Van Cleef & Arpels. Circa 1923. 
50 000 / 80 000 €

Provenance : Collection privée Aix-en-Provence.

Note : Le bracelet que nous présentons est conçu  
par Van Cleef & Arpels, dans l’effervescence de 
la préparation de l’Exposition Internationale des 
Arts Décoratifs de 1925 ainsi que du Salon du 
Goût Français en 1922. Il reste à ce jour peu de 
modèles de cette Maison datant de ces années. 
La finesse d’exécution, la qualité du serti et la 
technique du reperçé donnent l’impression d’une 
véritable dentelle de diamants. 

VAN CLEEF & ARPELS
BRACELET RUBAN

44 



   33 D I M A N C H E  1 2  D E C E M B R E  2 0 2 1  -  1 5 H 0 0

44



34  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En or gris, chacun orné d’une émeraude taillée 
en poire pesant 2,70 cts environ dans un double 
entourage à la forme de diamants, retenant en 
pampille une goutte bombée ajourée de diamants 
ronds et poires.

A pair of diamond and 18k gold ear pendants, each set 
with a pear shaped emerald weighing approximately 
2,70 cts. 
7 000 / 8 000 €

PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES45 

En barrettes et anneaux d’or gris sertis 
de diamants, chacun retenant une 
émeraude rectangulaire taillée à pans 
pesant environ 5 cts. 

A pair of diamond and 18k gold ear 
pendants, each set with an octogonal cut 
emerald weighing approximately 5 cts. 
9 000 / 10 000 €

PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES 48 

En or gris, serti d’émeraudes 
rectangulaires alternées de petits 
diamants.

A diamond, emerald and 18k gold bracelet.
1 800 / 2 500 €

BRACELET LIGNE46 

En platine ajouré, à décor géométrique 
serti de diamants dont deux plus 
importants au centre.
Vers 1930.

An Art Deco diamond, platinum and 18k 
gold brooch, circa 1930.
2 500 / 3 000 €

BROCHE PLAQUE ART DECO49 

En maillons rectangulaires de platine, 
centrés de diamants ronds sertis clos et 
de motifs en éventails. 
Vers 1935. 

An Art Deco diamond and platinum 
bracelet. Circa 1935. 
8 000 / 12 000 €

BEAU BRACELET ART DECO 47 

En or gris, ornée d’une belle émeraude 
carrée taillée à pans pesant 6 cts environ 
épaulée de deux lignes de trois diamants 
de taille princesse.

A diamond and 18k gold ring set with an 
octogonal shaped emerald weighing 6 cts 
approximately. 
5 000 / 7 000 €

BAGUE 50 

En or gris ornée d’un diamant Fancy 
Light Orangy Pink de taille coussin 
pesant 0,46 ct dans un entourage de 
diamants blancs et roses. 

A diamond and 18k gold ring set with a 
cushion shaped Fancy Light Orangy Pink 
diamond weighing 0,46 ct. 
13 000 / 15 000 €

Certificat G.I.A. attestant : couleur Fancy 
Light Orangy Pink, pureté IF. 

BAGUE 51 

En platine et en or gris, en suite de 
diamants ronds en chute dans des sertis 
carrés. 
Vers 1920. 
Poids total des diamants : 8 cts environ.

A platinum, 18k gold and diamond bracelet. 
Circa 1920.
1 800 / 2 500 €

BRACELET LIGNE52 

45
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36  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En or gris, en ligne de rubis calibrés alternés de 
lignes de diamants. 

A ruby, diamond and 18k gold ring. 
3 000 / 3 500 €

BAGUE CORSET53 

En or gris, en suite de rubis ovales alternés de 
petits diamants. 

A diamond, ruby and 18k gold bracelet. 
1 000 / 1 500 €

BRACELET LIGNE 54 

En or gris, une étoile diamantée retenant 
un rubis poire pesant environ 3 cts dans un 
entourage à la forme de diamants, terminé 
de petites pampilles de diamants marquise. 
Accompagné de sa chaîne en or gris.

A diamond and 18k gold pendant set with a pear 
shaped ruby weighing approximately 3 cts, with 
its chain. 
1 500 / 2 000 €

PENDENTIF 55 

En or gris et motifs losangiques ajourés 
pavés de diamants.

A pair of diamond and 18k gold earclips. 
1 200 / 1 500 €

PAIRE DE CLIPS D’OREILLES 56 

En croisillons de platine et d’or gris articulés, 
sertis en chute de diamants de taille 
ancienne, dont un plus important au centre, 
entre deux lignes de diamants taillés en rose. 
Vers 1920. 
Poids des diamants centraux les plus 
importants : 5 cts environ.

A diamond, platinum and 18k gold bracelet, 
circa 1920.
3 000 / 3 500 €

BRACELET RUBAN 57 

En or gris et pavage de diamants. 

A diamond and 18k gold ring. 
1 500 / 1 800 €

BAGUE GOURMETTE 58 

En double joncs d’or gris, sertie d’un rubis de 
taille navette pesant environ 0,50 ct épaulé 
de diamants tapers et baguette. 

A diamond and 18k gold ring set with a marquise 
shaped ruby.
700 / 1 000 €

BAGUE59 

En or gris, centrée d’un diamant rond de 
taille brillant pesant 1,98 ct.  
Poinçon de maître. 
Dans une boîte de la Maison Lovera et 
Smacchia, à Nice.

An 18k gold ring set with a brillant cut diamond 
weighing 1,98 ct.  
3 000 / 4 000 €

Certificat C.G.L. attestant : couleur L, pureté SI1. 

LOVERA ET SMACCHIA A NICE 
BAGUE

60 
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38  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En platine et or gris, sertie de diamants ronds 
et marquise, centrée de quatre diamants 
plus importants entourés de cabochons de 
rubis. 
Belle qualité de pierres.
Dimensions : 6,5 x 5,0 cm environ.

A diamond, ruby, platinum and 18k gold brooch. 
12 000/ 15 000 €

Certificat C.G.L. attestant pour les rubis : origine 
Birmanie (Myanmar), couleur naturelle, sans 
modification thermique (no heat).

RAVISSANTE BROCHE FEUILLAGE61 

En platine, en alternance de diamants ronds 
et marquise, centré d’un important motif 
de boucles et de rubans sertis de diamants 
ronds et baguette.
Vers 1935. 

A platinum, 18k gold and diamond necklace. 
Circa 1935.
12 000 / 15 000 €

COLLIER RIVIERE62 

En platine et or gris , en trois rubans pavés de 
diamants de taille ancienne et de diamants 
baguette. 
Vers 1940. 
Poids total des diamants : 7 cts environ. 

A diamond, platinum and 18k gold brooch, circa 
1940.
3 000 / 4 000 €

BROCHE CLIP 63 

En or jaune, centrée d’un rubis ovale pesant 
environ 5 cts dans un entourage de diamants 
montés sur or gris. 

A diamond and 18k gold ring set with an oval 
shaped ruby weighing approximately 5 cts. 
2 500 / 3 500 €

BAGUE64 

En platine, agrémentée d’une demi-perle 
pavée de diamants et de rubans de diamants 
baguette.
Vers 1950.

A diamond and platinum ring, circa 1950.
3 500 / 4 500 €

BAGUE ASYMETRIQUE65 

En platine et or gris, à décor géométrique 
ajouré, sertie de diamants ronds et baguette. 
Vers 1930. 

A diamond, platinum and 18k gold brooch, circa 
1930. 
4 000 / 6 000 €

BROCHE DOUBLE CLIP 66 

61
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40  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En or noirci, les ailes bombées agrémentées 
d’un pavage de rubis et de diamants ou d’un 
pavage de diamants piqué de rubis, le corps 
serti de diamants. 

A diamond, ruby and 18k gold butterfly brooch.
1 200 / 1 500 €

RAVISSANTE BROCHE PAPILLON 67 
En or gris diamanté, orné d’un important 
cabochon d’émeraude dans un entourage de 
perles d’émeraude, et de feuilles de saphirs 
et de rubis gravés. 

A diamond, ruby sapphire, emerald, diamond 
and 18k gold «Tutti Frutti» bracelet. 
6 500 / 7 500 €

BRACELET DE STYLE «TUTTI FRUTTI»70 

en platine, ornée d’un rubis de taille coussin 
pesant 2,50 cts dans un entourage de 
diamants navette et ronds. 

A diamond and platinum ring set with a cushion 
shaped ruby weighing 2,50 cts approximately. 
3 000 / 5 000 €

BAGUE 71 

En platine et or gris, centrée d’un beau  saphir 
ovale pesant 4,90 cts épaulé de deux diamants 
baguette. 

A diamond, platinum and 18k gold ring set with 
an oval shaped sapphire weighing 4,90 cts. 
11 000 / 13 000 €

Certificat S.S.E.F. attestant : origine 
Birmanie (Myanmar), couleur naturelle, sans 
modification thermique (no heat). 
	

BAGUE72 

En or gris, chacun orné de deux rubis de 
taille ovale dans entourage en étoile de 
diamants ronds et baguette, les deux plus 
importants, de couleur «sang de pigeon» 
pesant respectivement 1,01 ct et 1,04 ct. 

A pair of diamond, ruby and 18k gold ear 
pendants, each set with an oval shaped 
«pigeon’s blood ruby» weighing respectively 
1,01 ct and 1,04 ct. 
12 000/15 000 €

Deux certificats G.R.S attestant pour les 
rubis (1,01 ct et 1,04 ct) : origine Birmanie 
(Myanmar), couleur «sang de pigeon» 
(pigeon’s blood») naturelle, sans modification 
thermique (no heat).  

Ce lot est en importation temporaire, son 
prix d’adjudication sera majoré de la TVA 
récupérable en cas d’exportation hors CEE. 

PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES69 

En or gris, serti en alternance de beaux 
rubis ronds et ovales et de diamants ronds 
et baguette.  
Poids des rubis : 17 cts environ

A diamond, ruby and 18k gold necklace. 
22 000/26 000 €
 
Certificat I.C.L. attestant pour les 31 rubis : origine 
Birmanie (Myanmar), couleur naturelle, sans 
modification thermique (no heat). 

Certificats G.R.S. attestant pour trois des 
rubis : origine Birmanie (Myanmar), couleur 
«Sang de Pigeon» («Pigeon’s blood») naturelle, 
sans modification thermique (no heat). 

Ce lot est en importation temporaire, son 
prix d’adjudication sera majoré de la TVA 
récupérable en cas d’exportation hors CEE. 

COLLIER RIVIERE68 
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42  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En platine, de forme ovale, entièrement 
sertie de diamants et prolongée de deux 
disques ajourés de diamants ronds 
épaulés de diamants baguette.
Vers 1930. 
Poinçon de maître difficilement lisible, 
numérotée.

An Art Deco diamond and platinum brooch.
1 800 / 2 500 €

BROCHE ART DECO73 

En platine et or gris, en suite de motifs 
géométriques ajourés sertis de diamants 
de taille ancienne. 
Vers 1930.

A diamond, platinum and 18k gold bracelet, 
circa 1930. 
6 000 / 8 000 €

BRACELET RUBAN ART DECO74 

En platine, centrée d’un rubis ovale pesant 
3,20 cts environ dans une monture pavée de 
diamants, l’épaulement à gradins serti de 
trois diamants baguette.
Signée M. Fontana.

A  diamond and 18k gold ring set with an oval 
shaped ruby weighing approximately 3,20 cts, 
by M. Fontana. 
60 000 / 80 000 €

Certificat C.G.L. attestant : origine Birmanie 
(Myanmar), couleur naturelle, sans 
modification thermique (no heat).

M. FONTANA
BAGUE BOMBEE 

75 

En platine et or gris, souligné d’une suite de 
rubis ovales en chute pesant ensemble 25 cts 
environ dans un entourage à la forme de 
diamants alternés de petits diamants. 
Egalement par Fontana (non signé).

A diamond, platinum and 18k gold bracelet, 
set with oval shaped rubies weighing together 
approximately 25 cts. 
70 000 / 80 000 €

Certificat C.G.L. attestant : origine Birmanie 
(Myanmar), couleur naturelle, sans 
modification thermique (no heat).

BRACELET76 

En or gris, sertie clos de cinq diamants ronds 
entre deux lignes de plus petits diamants. 

A diamond and 18k gold ring. 
1 200 / 1 500 €

BAGUE BANDEAU77 

En platine, sertie de diamants ronds. 
Signée. 
Poids des diamants : 1,20 ct. 
TDD : 52 ; US : 6 (non modifiable).

A diamond and platinum eternity ring by Tiffany 
& Co.
2 000 / 2 200 €

Lot visible sur www.hvmc.com

TIFFANY & CO
ALLIANCE AMERICAINE «LEGACY»

77
BIS
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44  I M P O R TA N T S  B I J O U X

D’esprit orthodoxe, en or jaune, agrémentée 
d’aigue-marines, de topazes bleues, de 
cabochons de saphir, de perles et rehaussée 
d’émail.
Signée. 

An aquamarine, enamel, topaz, pearl, sapphire 
and 18k gold cross, by Roquemaurel Galitzine. 
1 800 / 2 500 €

ROQUEMAUREL GALITZINE
GRANDE CROIX 

78 

En or jaune, centrée d’une améthyste ronde 
dans un double entourage de diamants. 
Vers 1900. 

An 18k gold, amethyst and diamond ring. Circa 
1900. 
1 000 / 1 500 €

JOLIE BAGUE 79 

En or jaune lisse et cordé, sertie d’une 
améthyste ovale entourée de petites perles. 

An amethyst, pearl and 18k gold brooch.
450 / 600 €

BROCHE ANCIENNE80 

En or jaune, une topaze bleue entourée 
de grenats verts retenant par une ligne de 
diamants une topaze poire plus importante. 
On y joint une bague en or jaune, centrée 
d’une topaze bleue de taille coussin. 

A blue topaze, green garnet, diamond and 18k 
gold set comprising a pair of ear pendants and 
a ring. 
1 200 / 1 500 €

PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES81 

En or jaune, pierres fines en serti clos et 
pavage de diamants. 

A pair of diamond, semi precious stones and18k 
gold earrings. 
800 / 1 200 €

PAIRE DE CLIPS D’OREILLES83 

En fine chaîne d’or rose, retenant au 
décolleté par un petit diamant serti clos une 
suite de saphirs de couleur et d’émeraudes. 
Poids des pierres : 15 cts environ. 

A diamond, colored sapphire, emerald and 18k 
gold necklace. 
2 800 / 3 500 €

COLLIER 82 

En or jaune, centrée d’un cabochon d’opale, 
dans entourage de topazes et saphirs de 
couleur, l’épaulement serti de diamants. 

A diamond, sapphire, topaze and  18k gold ring. 
1 800 / 2 000 €

BAGUE84 
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46  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En or gris, sertie d’une topaze 
taillée en poire dans un triple 
entourage à la forme de diamants 
ronds. 

A diamond and 18k gold ring set with 
a pear shaped blue topaze. 
2 000 / 2 500 €

BAGUE 85 

En or gris, sertie d’une importante 
aigue-marine de taille ovale 
pesant 17 cts environ, épaulée de 
petits diamants. 

A diamond and 18k gold ring set 
with an oval shaped aquamarine 
weighing 17 cts approximately. 
3 000 / 4 000 €

BAGUE89 

En or gris, ponctuée de diamants 
facettés alternés de saphirs. 
Longueur : 100 cm environ.

An 18k gold, sapphire and diamond 
necklace. 
8 000 / 10 000 €

LONGUE CHAINE90 

En deux tons d’or, centrée d’une 
tanzanite de taille coussin pesant 
5,20 cts environ, la monture à demi 
pavée de diamants.

A diamond, tanzanite and 18k gold ring. 
2 200 / 2 600 €

Certificat AIG attestant : origine 
Tanzanie, couleur Violetish Blue 
naturelle. 

BAGUE91 

En girandoles d’or gris retenant 
par un arc de diamants trois 
pampilles de saphirs roses et 
d’aigue-marines. 
Signés. 
Dans leur écrin de la Maison 
Margherita Burgener.

A pair of 18k gold, diamond, 
aquamarine and pink sapphire 
earrings by Margherita Burgener. 
8 000 / 10 000 €

MARGHERITA BURGENER
PAIRE DE PENDANTS 
D’OREILLES

88 

En or gris, à motifs ondulés pavés 
de diamants et soulignés de 
diamants baguette en chute. 

A diamond and 18k gold bracelet. 
4 800 / 5 500 €

BRACELET JONC ARTICULE 86 

En or gris, sertie d’une ligne de 
diamants de taille brillant. 
TDD : 53 ; US : 6 1/2 (non modifiable). 

A diamond and 18k gold eternity ring. 
1 300 / 1 800 €

ALLIANCE87 
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48  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En aluminium laqué turquoise. 
Signées.
Accompagnées de leur pochette de 
la Maison Jar.

A pair of aluminium and 18k gold  
«Valeries» ear clips, by Jar.
4 500 / 6 500 €

JAR
PAIRE DE BELLES BOUCLES
D’OREILLES «VALERIES»

92 

En or gris, en fleurettes de cabochons 
de turquoise et de diamants 
comprenant un collier et une paire de 
boucles d’oreilles.

A diamond, turquoise and 18k gold 
ensemble comprising a necklace and a 
pair of earrings. 
15 000 / 20 000 €

DEMI-PARURE93 

En or gris, pavée de pierres fines et  
sertie clos d’une importante topaze 
bleue pesant environ 30 cts, dans une 
monture perlée. 
Signée. 

A semi precious stones and 18k gold ring 
set with an oval shaped topaz weighing 
approximately 30 cts by Lorenz Baümer.
8 000 / 10 000 €

LORENZ BAÜMER 
BELLE BAGUE BOULE 

94 

92
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50  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En architecture d’or gris, ornée de cabochons 
de saphir noir étoilé, de saphir roses et de 
saphir oranges, de diamants blancs et jaunes 
et de rubis.
Signée.

An architectural 18k ring set with star sapphire, 
diamond, ruby and sapphire, by Philippe 
Tournaire.
6 000 / 7 000 €

PHILIPPE TOURNAIRE
BAGUE «METROPOLIS»

95 

En or gris, la corbeille soulignée de longs 
diamants baguettes, bordés de diamants 
ronds, l’épaulement en éventail souligné 
d’un pavage de diamants. 
Signée et numérotée. 
Dans son écrin et sa boîte d’origine de la 
Maison Piaget. 
Accompagnée de son certificat d’authenticité 
de la Maison Piaget (2003)

A diamond and 18k gold «Freedom» ring by 
Piaget.
6 000 / 8 000 €

PIAGET
BAGUE CHEVALIERE «FREEDOM»

99 

En or gris, pavées d’émeraudes et de 
diamants. 

A pair of diamond, emerald and 18k gold 
earrings. 
3 000 / 4 000 €

PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES 
BOMBEES

96 

En or gris, centrée d’un cabochon de 
tourmaline verte pesant 11 cts environ, 
entourée d’aigue-marines et de tourmalines 
roses piquées de petits diamants. 
Signée. 
Dans son écrin de la Maison Margherita 
Burgener.

An 18k gold ring by Margherita Burgener, 
centered with a green tourmaline cabochon 
with aquamarine, pink tourmaline and diamond. 
2 800 / 3 200 €

MARGHERITA BURGENER
BAGUE ROSACE

100 

En cinq joncs bombés d’or gris, piqués de 
diamants. 

A diamond and 18k gold bracelet
6 000 / 8 000 €

BRACELET MANCHETTE97 

En or gris, chacune sertie d’un diamant 
pesant environ 1 ct.  

A pair of 18k gold ear studs each set with a 
brillant cut diamond weighing approximately 1 ct.
4 000 / 6 000 €

PAIRE DE PUCES D’OREILLES 101 
En or gris, la corbeille et l’épaulement 
soulignés de motifs rectangulaires. 
Signée et numérotée.
Dans son écrin de la Maison Piaget. 
Accompagnée de son certificat d’authenticité 
de la Maison Piaget (2003). 

An 18k gold ring by Piaget. 
1 500 / 2 500 €

PIAGET   
BAGUE CHEVALIERE 

98 

En cinq rangs d’or gris, sertis de diamants 
ronds et baguette.

An 18k gold and diamond ring. 
1 500 / 2 000 €

BAGUE 102 

En or gris, en suite d’émeraudes ovales 
alternées de petits diamants. 

A diamond, emerald and 18k gold bracelet. 
1 000 / 1 500 €

BRACELET LIGNE 103 
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52  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En or gris, serti d’une suite de diamants 
ronds. 
Poids des diamants : 11 cts environ. 

A diamond and 18k gold tennis bracelet. 
4 500 / 6 000 €

BRACELET LIGNE104 

En or gris, centrée d’un diamant rond pesant 
0,30 ct environ, dans un entourage en gradins 
de plusieurs rangs de diamants.

A diamond and 18k gold ring. 
1 000 / 1 500 €

BAGUE PYRAMIDE106 

En or gris, centrée d’un grand cabochon d’opale, 
dans un entourage de diamants.

A diamond, opal and 18k gold ring.
2 500 / 3 500 €

BAGUE107 

En chute de perles d’améthyste alternées de 
viroles ou de perles d’or gris pavées de diamants. 
Fermoir boule pavé de diamants. 

A diamond, amethyst and 18K gold necklace.
2 000 / 3 000 €

COLLIER 108 

En boutons d’or gris, serties de cinq diamants 
ronds.

A pair of 18K gold and diamond ear studs.
450 / 550 €

PAIRE DE PUCES D’OREILLES109 

En or gris, la corbeille à motifs fleuris et papillons 
pavés de diamants, retenant une importante 
kunzite de taille ovale. 

A kunzite, diamond and 18k gold ring. 
3 000 / 4 000 €

IMPORTANTE BAGUE110 

En gouttes d’or gris, ajourées, serties de 
diamants. 
Poids total des diamants : 10 cts environ. 

A pair of diamond and 18k gold ear pendants. 
6 000 / 8 000 €

PAIRE DE GRANDS PENDANTS 
D’OREILLES

105 

En jonc d’or gris, retenue un lien croisé serti 
de diamants. 
Signée, numérotée. 
Accompagnée de son écrin et de sa facture 
de la Maison Chaumet. 
TDD : 54, US : 6 3/4 (peu modifiable). 

A diamond and 18k gold ring by Chaumet. 
1 500 / 2 000 €

Lot reproduit sur www.hvmc.com

CHAUMET
BAGUE LIENS

103
BIS
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54  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En chaîne d’or gris, ponctuée de 
diamants sertis clos et retenant 
en pendentif une cage ajourée 
aux anneaux mobiles sertis 
de diamants et centrée d’une 
importante perle de Tahiti.

A diamond, Tahiti pearl and 18k gold 
long necklace. 
13 000 / 15 000 €

SAUTOIR111 

En or gris satiné, ouvrant, rehaussé 
de barrettes pavées de diamants 
ronds.
Poids : 102,5 g (18k - 750).

A diamond and 18k gold bracelet.
4 000 / 6 000 €

BRACELET MANCHETTE112 

En or gris, alternée de bandes d’or 
lisse et de bandes diamantées.  

A diamond and 18k gold ring. 
500 / 700 €

BAGUE COURONNE113 

En quatre rangées d’or gris à 
motifs géométriques, un rang pavé 
de diamants. 
Signée, numérotée. Edition limitée. 
Accompagnée de son écrin et 
de ses papiers de la Maison 
Boucheron. 
TDD : 53, US : 6 1/2 (peu modifiable)

A diamond and 18k gold ring by 
Boucheron. 
1 400 / 1 600 €

BOUCHERON
BAGUE QUATRE 

114 

En or gris, chaque pendant est 
orné d’une attache diamantée 
retenant un grand cercle d’or et 
son oiseau perché.
Les plumes soulignées de 
diamants, un petit rubis pour les 
yeux.
Signés et numérotés.
Accompagnés d’un certificat 
d’authenticité de la Maison Roger 
Dubuis. 

A pair of diamond, ruby and 18k gold 
ear pendants by Roger Dubuis.
2 000 / 2 500 €

ROGER DUBUIS
PAIRE DE PENDANTS
D’OREILLES «PERROQUET»

115 

En bouton de titane bleu nuancé, 
soulignés d’une ligne de diamants 
en serpentin. 
Signés. 
Dans leur écrin de la Maison 
Margherita Burgener. 

A pair of blue titanium and diamond 
earrings by Margherita Burgener. 
1 600 / 1 800 €

MARGHERITA BURGENER
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES

116 

En platine, sertie de diamants 
ronds. 
Signée. 
TDD : 53 ; US : 6 1/2 (non modifiable)

A diamond and platinum eternity ring 
by Tiffany & Co.
1 400 / 1 600 €

Lot visible sur www.hvmc.com

TIFFANY & CO
FINE ALLIANCE 

116
BIS
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56  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En torsade de titane gris et  mauve piquée 
de diamants, ornée d’une importante 
aigue-marine coussin rectangulaire pesant 
32,43 cts entourée de diamants. 
Signée. 
Dans son écrin de la Maison Margherita 
Burgener.

A titanium, aquamarine and diamond ring by 
Margherita Burgener. 
5 000 / 7 000 €

MARGHERITA BURGENER
BAGUE

117 

De deux rangs de perles de calcédoine 
bleue, retenus par des nœuds en titane 
mauve piqués de diamants. Le fermoir en 
or gris amati
Dans son écrin de la Maison Margherita 
Burgener.

A diamond, chalcedony and titanium 
necklace, by Margherita Burgener. 
3 000 / 3 500 €

MARGHERITA BURGENER
COLLIER

121 

En or jaune, orné d’une importante améthyste 
taillée en poire dans un entourage en or gris. 

An amethyst and 14k gold pendant.
1 500 / 2 500 €

PENDENTIF 118 

En or rose, la corbeille en pétale de titane 
bleu, piquée de diamants et de saphirs. 
Signée. 
Dans son écrin de la Maison Margherita 
Burgener.

A diamond, sapphire, 18k gold and titanium ring 
by Margherita Burgener. 
2 800 / 3500 €

MARGHERITA BURGENER
BAGUE

122 

En suite de quatre carrés de diamants 
appliqués sur des coussins facettés de 
kunzite. 
Poids des kunzites : 41 cts environ. 

A pair of diamond, kunzite and 18k gold ear 
pendants. 
5 000 / 7 000 €

PAIRE DE JOLIS PENDANTS 
D’OREILLES

119 

En or gris, centrée d’une importante kunzite 
pesant 13,72 cts de taille rectangulaire dans 
un entourage de diamants ronds et baguette, 
épaulée de deux diamants baguette. 

A diamond and 18k gold ring set with an 
octogonal shaped kunzite weighing 13,72 cts. 
2 000 / 2 500 €

Certificat AIG attestant : Kunzite naturelle, 
couleur Violet Pink. 

BAGUE 120 
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58  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En or gris, retenant trois anneaux pavés de 
diamants et au centre une chaînette de briolettes 
de diamants jaunes. 
Hauteur : 8,3 cm environ
Poids total des diamants : 9,50 cts environ.

A pair of white and yellow diamond and 18k gold 
ear pendants.
6 000 / 8 000 €

PAIRE DE GRANDS PENDANTS D’OREILLES123 

En or gris pavée de diamants.
Monogrammée. 
Accompagnée de son écrin et d’une attestation 
en valeur d’assurance de la Maison Repossi. 

A diamond and 18k gold snake ring, by Repossi. 
3 500 / 4 500 €

REPOSSI 
BAGUE SERPENT 

127 

En or gris martelé, avec agrafes diamantées.

A diamond and 18k gold bracelet.
2 500 / 3 500 €

BRACELET MANCHETTE125 

En or gris, de forme légèrement incurvée, 
bordés de diamants.
Signés, numérotés. 
Accompagnés d’un certificat d’authenticité de la 
Maison Roger Dubuis.

A pair of diamond and 18K gold ear clips by Roger 
Dupuis.
1 200 / 1 500 €

ROGER DUBUIS
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES CŒUR

128 

En or gris, pavé de diamants.  
Poids total des diamants : 6,50 cts environ. 

An 18k gold and diamond bracelet. 
3 800 / 4 500 €

BRACELET JONC124 

En or gris, sertie d’une émeraude de forme 
carrée dans un entourage de diamants poires et 
ronds.

An emerald, diamond and 18k gold ring.
1 200 / 1 500 €

BAGUE MARGUERITE129 

En or gris lisse, amati et un anneau pavé. 
Signée.
TDD : 51-52, US : 6 (peu modifiable). 

A diamond and 18k gold rinfg, by Pomellato.
1 800 / 2 500 €

POMELLATO
LARGE BAGUE

126 

En or gris, serti de diamants ronds. 
Poids total des diamants : 12,80 cts environ. 

An 18k gold and diamond bracelet. 
12 000 / 15 000 €

BRACELET LIGNE130 

En or gris, chacune sertie d’un diamant pesant 
environ 1 ct. 

A pair of 18k gold ear studs, each set with a round 
shaped diamond weighing approximately 1 ct. 
4 500 / 5 500 €

PAIRE DE PUCES D’OREILLES131 

123
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60  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En or jaune comprenant : 
- Un collier de trois rangs de perles 
de rubis retenant un motif central en 
or ajouré serti de rubis et de petits 
diamants. 
- Une paire de clips d’oreilles assortis. 
Fabrication traditionnelle indienne.

A ruby, diamond and gold Indian demi-
parure comprising a necklace and a pair 
of earrings. 
3 500 / 4 500 €

DEMI PARURE 132 

En or jaune, en fleurettes de rubis, 
alternées de fleurettes de diamants.  
Poinçon de maître. 
Dans son écrin de la Maison Lysara. 

A ruby, diamond and 18k gold necklace by 
Lysara. 
5 000 / 7 000 €

LYSARA, BELGIQUE
COLLIER TOUR DE COU

133 

En or jaune, en fleurettes de diamants et 
rubis. 
Poinçon de maître. 
Dans leur écrin de la Maison Lysara. 

A pair of diamond, ruby and 18k gold 
earrings, by Lysara. 
1 000 / 1 500 €

LYSARA, BELGIQUE
PAIRE DE DEMI-CREOLES ASSORTIES

134 

En or jaune, centrée d’un rubis de taille 
ovale pesant 1,50 ct environ, dans un 
entourage de diamants ronds. 

A diamond, ruby and 18k gold ring.
1 500 / 1 800 €

BAGUE MARGUERITE135 

En or jaune, en fleurettes de saphirs, 
alternées de fleurettes de diamants. 
Poinçon de maître. 
Dans son écrin de la Maison Lysara. 

An 18k gold, sapphire and diamond bracelet 
by Lysara. 
3 000 / 4 000 € 

LYSARA, BELGIQUE
BRACELET LIGNE

136 

En or jaune, en fleurettes de diamants. 
Poinçon de maître. 
Dans son écrin de la Maison Lysara. 

An 18k gold and diamond bracelet by Lysara. 
4 000 / 6 000 €

LYSARA, BELGIQUE
BRACELET LIGNE

137 

132

132
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62  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En or jaune, une citrine figurant 
un vase, les feuilles et les fleurs 
piquées de saphirs, rubis, diamants 
et émeraudes.
Dimensions : 7,5 x 7 cm environ.

A citrine, sapphire, ruby, diamond, 
emerald and 18k gold brooch.
1 800 / 2 500 €

BROCHE BOUQUET138 

En or jaune, comprenant un collier à 
maillons allongés puis festonnés sertis 
de diamants et de cabochons de rubis et 
retenant au centre un motif allongé en 
goutte. Une paire de boucles d’oreilles 
assorties. 
Poids des rubis : entre 25 et 30 cts environ. 
Poids des diamants : 15 cts environ. 

A diamond, ruby and 18k gold demi-
parure comprising a necklace and a pair of 
earrings. 
18 000 / 22 000 €

DEMI-PARURE139 

En or gris, sertie sur griffes d’un diamant 
de taille moderne pesant 5,39 cts. 

An 18k gold ring set with a brillant cut 
diamond weighing 5,39 cts. 
22 000 / 25 000 €

Certificat I.G.N attestant : couleur M, 
pureté VVS2.

BAGUE140 

En or jaune, sertie en alternance de 
rubis et de diamants. 
Poinçon de maître : Crozet à Lyon? 

A diamond, ruby and 18k gold brooch. 
French maker mark : Crozet in Lyon ?
1 000 / 1 500 €

BROCHE BARRETTE138
BIS

138

138
BIS
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64  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En boucles d’or jaune serties de perles 
et retenant un important cabochon de grenat. 
On y joint un collier de perles d’imitation. 

An 18k gold, pearl and garnet pendant. 
700 / 1 000 €

PENDENTIF 141 

En maillons d’or jaune, ponctués de cinq 
motifs circulaires réversibles de diamants 
et d’émeraudes, de diamants et de saphirs ou de 
diamants et de rubis.
Poids brut : 388,9 g (18k - 750).

A diamond, ruby, sapphire, emerald and 18k gold 
set comprising three necklaces. 
12 000 / 18 000 €

SUITE DE TROIS SAUTOIRS142 

En or jaune, pavée de rubis et centrée d’un 
pavage de diamants. 

A diamond, ruby and 18k gold ring. 
1 500 / 2 500 €

BAGUE BOULE143 

141

142
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66  I M P O R TA N T S  B I J O U X

A maille croisée d’or jaune imitant la 
passementerie. 
Poids : 108,2 g (18k - 750).

An 18k gold bracelet. 
2 500 / 3 500 €

LARGE BRACELET RUBAN 144 

En tresses d’or jaune, retenues par des agrafes 
de platine diamantées et centrées d’émeraudes 
gravées. Le coeur, plus large, piqué de petits 
diamants et de rubis. 

A diamond, ruby, emerald, 18k gold and platinum 
bracelet.
1 000 / 1 300 €

BRACELET FEUILLAGE148 

En or jaune.
Signée. 
Dans sa boîte de la Maison Hermès.  

An 18k gold feather brooch by Hermès. 
700 / 1 000 €

HERMES PARIS
BROCHE PLUME 

145 

En trois joncs bombés d’or jaune, centrés de 
cabochons de saphir, d’émeraude et de rubis 
sertis semi-clos, épaulés d’un pavage de 
diamants. 

A diamond, ruby, sapphire, emerald and 18k gold 
ring. 
1 300 / 1 600 €

BAGUE DE PETIT DOIGT149 

En or jaune sertie à griffes d’une émeraude 
rectangulaire taillée à pans pesant environ 4,50 cts,  
dans un entourage à la forme de diamants. 

A diamond and 18k gold ring set with an octogonal 
shaped emerald weighing approximately 4,50 cts. 
4 000 / 6 000 €

Certificat C.G.L. attestant : origine Colombie 
(Colombia). 

BAGUE 146 

En or jaune et platine, centrée d’un rubis de taille 
ovale de 4,80 cts environ, dans un entourage de 
diamants ronds et poires. 

A diamond and 18k gold ring set with an oval 
shaped ruby weighing approximately 4,80 cts. 
5 000 / 7 000 €

Certificat G.C.S attestant : origine Birmanie 
(Myanmar), couleur naturelle sans modification 
thermique (no heat). 

BAGUE150 

En tissu souple d’or jaune, agrémenté d’une 
breloque en or jaune et cabochon de calcédoine. 
Poids : 100,2 g (18k - 750)

A chalcedony and 18k gold bracelet
2 500 / 3 000 €

BRACELET RUBAN147 

144
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68  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En or jaune satiné, à motif de nids d’abeille.  
Poids : 67,9 g (18k - 750). 

An 18k gold bracelet. 
1 600 / 2 500 €

BRACELET RUBAN151 

En or jaune satiné, à motif de nids d’abeille piqués 
de diamants.

A diamond and 18k gold ring. 
800 / 1 200 €

BAGUE DOME152 

En boutons d’or jaune satiné, à motif de nids 
d’abeille piqués de diamants.
Poinçon de maître. 

A pair of diamond and 18k gold earrings. 
700 / 1 000 €

PAIRE DE CLIPS D’OREILLES153 

En disque bombé d’or jaune satiné, à motif de 
nids d’abeille piqués de diamants.
Poinçon de maître.

A diamond and 18k gold brooch. 
2 000 / 3 000 €

BROCHE PENDENTIF154 

En serpent d’or jaune, à motifs d’écailles, le 
capot en fils d’or jaune piqués de diamants et 
d’émeraudes. 
Cadran signé. 

A diamond, emerald and 18k gold snake watch, by 
Longines. 
5 500 / 6 500 €

LONGINES
BRACELET MONTRE 

155 

En or jaune citrines et péridots ovales piqués de 
diamants comprenant une bague et une paire de 
boucles d’oreilles. 

A diamond, citrine, peridot and 18k gold set 
comprising a ring and a pair of earrings. 
2 500 / 3 500 €

DEMI PARURE156 

De trois rangs de chaîne d’or jaune,  cubes d’or et 
pierres de couleurs. 

A semi-precious stones and 18k gold necklace. 
600 / 800 €

COLLIER157 

151

152

153

154



   69 D I M A N C H E  1 2  D E C E M B R E  2 0 2 1  -  1 5 H 0 0

155

156

157



70  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En large jonc godronné d’or jaune, soulignées de 
trois lignes de diamants.

A pair of diamond and 18k gold ear clips. 
800 / 1 200 €

PAIRE DE DEMI-CREOLES158 

En or jaune, sertie d’un beau et important 
cabochon de turquoise. 

An 18k gold and turquoise ring.
800 / 1 000 €

BAGUE159 

En or jaune, comprenant un collier centré 
d’une fleur au cœur de turquoise et aux pétales 
diamantés, une paire de clips d’oreilles assortis.
Poids total : 34,4 g (18k-750).

An 18k gold, diamond and turquoise demi parure 
comprising a necklace and a pair of ear clips.
3 500 / 4 500 €

DEMI PARURE160 

En or jaune cordé et alternance de lignes d’or gris 
diamantées comprenant une bague, une broche 
et une paire de boucles d’oreilles assorties. 

A diamond and 18k gold ensemble comprising a 
ring, a brooch and a pair of earrings. 
5 000 / 6 000 €

PARURE161 

En or jaune, les pétales sertis de nacre rose et 
diamants. 
Signée. 

A diamond, mother-of-pearl and 18k gold ring, by 
Victoria Casal. 
2 500 / 3 500 €

VICTORIA CASAL 
BAGUE FLEUR

162 

En or jaune et gris, en suite de cabochons de 
turquoise dans des losanges de diamants.

A diamond, turquoise and 18k gold bracelet.
13 000 / 15 000 €

BRACELET163 

En or jaune ciselé enserrant un important 
cabochon de turquoise.
Années 50. 
Signée, numérotée.
Dans son écrin de la Maison Sterlé. 

An 18k gold, turquoise and diamond ring by Sterlé. 
Circa 1950.
5 000 / 8 000 €

STERLE
BAGUE FEUILLAGE

164 

158

159
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74  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En or jaune, sertie d’un important cabochon de 
grenat mandarin, dans un entourage serti de 
diamants et de saphirs oranges. 

A diamond, sapphire, garnet and 18k gold ring. 
4 000 / 6 000 €

BAGUE 165 

Stylisant des ailes d’or jaune serties d’un 
camaïeu de diamants cognac et blancs. 

A pair of diamond and 18k gold earrings. 
1 500 / 2 000 €

PAIRE DE CLIPS D’OREILLES166 

En aluminium laqué aux couleurs de l’Automne.
Signées.
Accompagnées de leur pochette de la Maison 
Jar.

A pair of aluminium and 18k gold ear clips, by Jar.
4 500 / 5 500 €

JAR
PAIRE DE GRANDES BOUCLES 
D’OREILLES GERANIUM 

167 

En or rose bruni, ciselé, la tête soulignée de 
diamants.

A diamond and 18k gold ring. 
1 600 / 1 800 €

BAGUE SERPENT168 

En chaînes d’or jaune, ponctuées de perles  d’or 
facettées et de cinq motifs de perles stylisées 
serties de citrines taillées à pans, entourées de 
diamants.

A citrine, diamond and 18k gold necklace. 
12 000 /  14 000 €

BEAU SAUTOIR 170 

En or jaune, centrée d’un  pavage rectangulaire 
de diamants sur or gris. 

A diamond and 18k gold ring. 
1 800 / 2 500 €

BAGUE169 

165

166
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76  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En jonc d’or rose, centrée d’une belle rubellite 
pinkish red de taille coussin pesant 17,08 cts 
épaulée d’un pavage de rubis et de diamants.

A diamond, ruby and 18k gold ring set with a rare 
cushion shaped pinkish red tourmaline weighing 
17,08 cts.  
30 000 / 35 000 €

Certificat Ignius. Certificat SSEF en cours 
d’élaboration. 

IMPORTANTE BAGUE171 

En or gris, le corps pavé de rubis est orné d’un 
cabochon de rubis pesant 8,24 cts, les pattes 
et les plumes serties de diamants, la tête 
agrémentée d’une émeraude pesant environ 
1 ct. 
Dimensions de la broche : 8 x 3,5 cm environ.

A diamond, ruby and 18k gold brooch set with a 
ruby cabochon weighing approximately 8,24 cts.
16 000/20 000 €

Le rubis cabochon accompagné d’un certificat 
G.R.S. attestant : origine Birmanie (Mogok - 
Myanmar), couleur naturelle sans modification 
thermique (no heat).

Ce lot est en importation temporaire, son prix 
d’adjudication sera majoré de la TVA récupérable 
en cas d’exportation hors CEE. 

BROCHE FLAMANT ROSE172 

171
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78  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En fine chaîne d’or gris interrompue de petites 
perles et topazes serties clos, retenant en 
pampille un pompon de perles de culture et 
diamants.  

A diamond, cultured pearl, topaze and 18k gold 
necklace. 
1 500 / 2 000 €

COLLIER POMPON173 

En or gris, sertis d’une importante perle des 
Mers du Sud, surmontée d’un petit diamant. 
Diamètre des perles : 14,4 et 14,5 mm environ.

A pair of 18k gold, South Seas pearl and diamond 
earrings. 
1 400 / 1 600 € 

PAIRE DE CLIPS D’OREILLES174 

En légère chute de belles perles des Mers du 
Sud, le fermoir en or gris souligné de diamants. 
Diamètre des perles : 12,9 - 14,0 mm environ. 

A diamond, cultured pearl and 18k gold necklace.
4,0 mm environ. 
2 500 / 3 000 €

COLLIER 175 

En or gris, les pétales pavés de diamants, elle 
retient à sa base une perle de culture terminée 
d’un cabochon de rubis serti clos. 
Signée. 
Dimensions : 5,7 x 5,0 cm environ

A spectacular diamond, ruby, cultured pearl and 
18k gold brooch by Fred.
4 000 / 6 000 €

Bibliographie : reproduite dans «Fred Joaillier», 
agence Wolkoff et Arnodin, 1999.

FRED 
IMPORTANTE BROCHE TULIPE EPANOUIE 

177 

En or gris, en vagues diamantées agrémentées 
de trois fleurettes de rubis. 

A diamond, ruby and 18k gold ring. 
1 500 / 3 000 €

BAGUE BOULE 176 

En feston d’or gris serti de diamants baguette, 
sur lequel repose un rubis «sang de pigeon» 
de taille coussin pesant 3,01 cts agrémenté de 
diamants navettes et poires. 

A diamond and 18k gold ring set with a cushion 
shaped weighing 3,01 cts. 
28 000 / 35 000 €

Certificat G.R.S attestant : origine Birmanie 
(Myanmar), couleur «vivid red - pigeon’s blood» 
naturelle sans modification thermique (no heat).

Ce lot est en importation temporaire, son prix 
d’adjudication sera majoré de la TVA récupérable 
en cas d’exportation hors CEE. 

BAGUE COURONNE178 

173
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80  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En or gris, ornée d’une rare émeraude 
octogonale taillée à pans pesant 9,58 cts, 
l’épaulement agrémenté de deux diamants 
baguette. 

A diamond and 18K gold ring set with an octogonal 
shaped emerald weighing 9,58 cts.
90 000 / 120 000 €
 
Certificat G.R.S. attestant : origine Colombie 
(Colombia), minor.
Egalement accompagnée d’un appendix G.R.S. 
attestant : couleur vivid green type «Muzo» 
«old mine».

BAGUE179 

En boucles ajourées de platine entièrement 
ornées de diamants et retenant trois flocons de 
diamants. 
Signés, numérotés. 

A pair of diamond, platinum and 18k gold 
«snowflake» ear pendants by Van Cleef & Arpels. 
30 000 / 50 000 €

VAN CLEEF & ARPELS
PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES 
«SNOWFLAKE» GRAND MODELE 

180 

En platine, sertie d’un saphir de taille 
rectangulaire pesant 14,78 cts, épaulé de deux 
diamants tapers. 
Porte une signature Sophia D et un numéro. 

A diamond and platinum ring set with a rectangular 
shaped sapphire weighing 14,38 cts. 
28 000 / 35 000 €

Certificat C. Dunaigre attestant : origine Ceylan 
(Sri Lanka), couleur naturelle, sans modification 
thermique (no heat).

BAGUE181 

En or gris, la lunette et le cadran entièrement 
pavés de diamants. Mouvement à quartz. 
Bracelet en satin noir.
Signée. 
Accompagnée de son écrin et d’une pochette de 
voyage de la Maison Van Cleef & Arpels.  

An 18k gold and diamond «Alhambra» wristwatch 
by Van Cleef & Arpels. 
15 000 / 18 000 €

VAN CLEEF & ARPELS
MONTRE ALHAMBRA

182 

179
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82  I M P O R TA N T S  B I J O U X82  

183 

En platine et  chute de diamants ronds de taille 
ancienne sertis clos, il se détache en trois parties 
formant deux petits bracelets (12 cm environ) 
et un bracelet plus important (19 cm environ). 
Vers 1910. 
Poids total des diamants : 32 cts environ. 
Longueur totale : 43 cm environ.

A diamond and platinum  necklace. Circa 1910.
7 000 / 10 000 €

COLLIER RIVIERE A TRANSFORMATION

184 

En or gris, chacune sertie d’un rare diamant 
rond de taille brillant pesant 3,01 cts.  
Dimensions des pierres : 9,07 - 9,21x5,79 mm
et 9,08 - 9,10 x 5,74 mm.  

A pair of 18k gold ear studs, each set with a brilliant 
cut diamond weighing 3,01 cts. 
70 000 / 80 000 €

Chacune des pierres accompagnée d’un 
certificat G.I.A. attestant : couleur D, pureté 
VVS2 pour l’un et couleur E, pureté VS1 pour 
l’autre.

PAIRE DE PUCES D’OREILLES 

LES LOTS 183 ET 184 SONT REVENDUS SUR FOLLES ENCHERES
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84  I M P O R TA N T S  B I J O U X

En platine, centré d’un important saphir de taille 
ovale pesant 38,56 cts dans un double entourage de 
diamants ronds et de diamants poires. 
Signé, numéroté. 

A diamond and platinum pendant by Harry Winston, set 
with an oval shaped sapphire weighing 38,56 cts. 
280 000 / 350 000 €

Certificats GIA et GRS attestant pour le saphir : 
origine Birmanie (Myanmar), couleur naturelle sans 
modification thermique (no heat). 

Accompagné d’une lettre d’authenticité de la Maison 
Harry Winston. 

HARRY WINSTON
EXCEPTIONNEL PENDENTIF

185 

Ce lot est en importation temporaire, son prix 
d’adjudication sera majoré de la TVA récupérable 
en cas d’exportation hors CEE. 

185
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86  I M P O R TA N T S  B I J O U X86  

2ème VACATION
LUNDI  13 DÉCEMBRE

15H00
LOTS 186 à 390

Catalogue, photos supplémentaires, photos portées et copies des certificats sur www.hvmc.com 
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88  I M P O R TA N T S  B I J O U X88  

De taille brillant pesant 3,02 cts. 

An unmounted brillant cut diamond weighing 3,02 cts. 
60 000 / 80 000 €

Certificat Centro Analisi Gemmologiche 
attestant : couleur D, pureté VVS2. 

DIAMANT SOUS SCELLE186 

En or gris et platine, sertie sur griffes d’un 
diamant demi taille d’environ 1 ct. 

A platinum and 18k gold ring set with a mixed round 
cut diamond weighing approximately 1 ct. 
2 500 / 3 500 €

BAGUE189 

En chaînette d’or gris retenant en son centre un 
diamant poire pesant environ 1,30 ct. 

An 18k gold chain set with a pear shaped diamond 
weighing approximately 1,30 ct. 
2 500 / 3 500 €

PENDENTIF187 

En or gris, centrée d’un diamant rond pesant 
1,80 ct environ, épaulé de deux diamants tapers. 

A diamond and 18k gold ring set with a round 
shaped diamond weighing 1,80 ct approximately.
3 000 / 4 000 €

BAGUE190 

En or de deux tons. Elle figure un fruit composé 
de pierres fines de couleurs et liés de rubans de 
diamants. 

A fine gemstone and 18k gold brooch.
1 500 / 2 000 €

BROCHE CADEAU188 

En or gris, ornée d’un diamant carré taillé à 
pans Fancy Yellow de 1,04 ct dans un double 
entourage à la forme de diamants. 

A diamond and 18k gold ring set with a cut cornered 
square shaped Fancy Yellow diamond weighing 
1,04 ct. 
7 000 / 8 000 €

Certificat G.I.A. attestant : couleur Fancy Yellow, 
pureté VS2. 

BAGUE191 

En or gris, centrée d’un diamant rond de taille 
ancienne pesant 2,80 cts environ. 

A diamond and 18k gold ring set with an old round 
cut diamond weighing approximately 2,80 cts.
7 000 / 10 000 €

BAGUE192 

186
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90  I M P O R TA N T S  B I J O U X90  

En or gris en résille souple sertie de saphirs et 
de diamants.  
TDD :53-54; US : 6 1/2 (non modifiable).  

A diamond, sapphire and 18k gold ring. 
500 / 700 €

BAGUE193 

En or gris, en suite de chevrons soulignés de 
diamants. 
Poids total des diamants : 3 cts environ.

A diamond and 18k gold bracelet. 
2 500 / 3 500 €

BRACELET194 

En chaîne d’or gris, l’un ponctué de diamants 
sertis clos, le second de saphirs. 

Two 18k gold, diamond or sapphire necklaces. 
3 000 / 4 500 €

SUITE DE DEUX COLLIERS 195 

En platine, centré d’une ligne de saphirs calibrés 
entre deux lignes de diamants.
Vers 1930.

An Art Deco diamond, sapphire and platinum 
bracelet. Circa 1930.RC :
4 000 / 5 000 €

BRACELET LIGNE ART DECO196 

En or gris, serties de diamants poires. 
Poids total des diamants : 3 cts environ.

A pair of diamond and 18k gold earrings.  
1400 / 1600 €

PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES AILES 197 

En platine, centrée d’un saphir de taille ovale 
pesant 9,50 cts environ, l’épaulement serti de 
deux diamants tapers. 

A diamond and platinum ring set with an oval 
shaped sapphire weighing approximately 9,50 cts.
3 000 / 3 500 €

Certificat C.G.L. attestant : origine Ceylan 
(Sri Lanka), couleur naturelle, sans modification 
thermique (no heat).

BAGUE198 

En or gris, chacune sertie d’un diamant rond 
de taille brillant pesant environ 0,50 ct dans un 
entourage à la forme de petits diamants. 

A pair of diamond and 18k gold ear studs, each set 
with a brilliant cut diamond weighing approximately 
0,50 ct. 
1 500 / 1 800 €

PAIRE DE PUCES D’OREILLES199 

En platine sertie d’un diamant de taille émeraude 
pesant 3,90 cts, épaulé de deux diamants tapers. 

A diamond and 18k gold ring set with a rectangular 
shaped diamond weighing 3,90 cts. 
15 000 / 20 000 €

Certificat L.F.G. : couleur I, pureté SI1.

BAGUE 200 

En or gris, en suite de saphirs ovales alternés de 
petits diamants. 

A diamond, sapphire and 18k gold bracelet. 
1 000 / 1 500 €

BRACELET LIGNE 201 

193

194
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92  I M P O R TA N T S  B I J O U X92  

En or gris, centrée d’un saphir ovale pesant 
environ 2,50 cts dans un entourage à la forme de 
diamants ronds, l’épaulement souligné de trois 
lignes de diamants. 

A diamond and 18k gold ring set with an oval 
shaped sapphire weighing approximately 2,50 cts. 
2 800 / 3 500 €

BAGUE LARGE JONC 202 

En or gris, centrée d’une tanzanite taillée en 
cœur pesant environ 5,50 cts, épaulée de deux 
diamants troïdas, l’entourage à la forme serti de 
diamants.  

A diamond and 18k gold ring set with a heart 
shaped tanzanite weighing approximately 5,50 cts. 
4 000 / 5 000 €

BAGUE206 

En or gris, serti d’une suite en alternance de 
diamants et de saphirs ronds. 
Poids des diamants : 4,20 cts environ. 
Poids des saphirs : 5,25 cts environ.

A diamond, sapphire and 18k gold bracelet.
500 / 800 €

BRACELET LIGNE203 
En or gris, en trois rangs de saphirs ovales, 
l’attache en boucle diamantée. 
Poids des saphirs : 35 cts environ.

A diamond, sapphire and 18k gold bracelet. 
6 500 / 7 500 €

BRACELET RUBAN SOUPLE207 

En or gris, la corbeille ovale pavée de diamants 
et de saphirs. 

A diamond, sapphire and 18k gold ring. 
1 000 / 1 500 €

BAGUE 204 En or gris, centrée d’un diamant rond de taille 
brillant pesant 3,02 cts. 

An 18k gold ring set with a brillant shaped diamond 
weighing 3,02 cts. 
15 000 / 20 000 €

Certificat E.G.L. attestant : couleur H, pureté 
VVS2. 

BAGUE208 

En or gris, serti d’une importante tanzanite 
taillée en cœur de 11,80 cts environ, dans un 
entourage de diamants et surmontée d’un 
diamant rond serti clos et de diamants imitant 
un cœur. Accompagné de sa chaîne en or gris, 
ponctuée de diamants ronds. 

A diamond and 18k gold pendant set with a heart 
shaped tanzanite weighing approximately 11,80 cts. 
9 000 / 10 000 €

PENDENTIF CŒUR205 

En or gris, en suite de saphirs rectangulaires 
taillés à pans. 
Poids total des saphirs : 6,75 cts (gravé).
TDD : 49 - 50 ; US : 5 - 5 1/2 (non modifiable)

A sapphire and 18k gold ring. 
1 400 / 1 800 €

ALLIANCE209 

203

202
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94  I M P O R TA N T S  B I J O U X94  

En argent et émail de couleurs.
Daté 2001 et signé sur chaque tube.

An enamel and silver necklace, by Arman. 
700 / 1 000 €

ARMAN (1928-2005)
COLLIER TUBES DE PEINTURE

210 

En or jaune, montrant un visage d’homme au 
chapeau.
Signée et numérotée III/IV PA.
Créée par Jean-Michel Folon en collaboration 
avec la Maison Gemma Gioielli.

An 18k gold ring by Jean-Michel Folon.
12 000 / 15 000 €

Un certificat de la Fondation Folon sera remis à 
l’acquéreur.

JEAN-MICHEL FOLON (1934-2005)
BAGUE LE MAGICIEN (2000)

213 

En métal doré.
Signée. 
Edition Artus Bertrand, Paris.

A violin pendant brooch by Arman.
300 / 400 €

ARMAN (1928-2005) 
BROCHE PENDENTIF
VIOLON DECOUPE

211 

En or et email jaune, centrée d’un quartz fumé 
de taille coussin facettée dans un entourage de 
pierres jaunes. 

A smoked quartz, enamel, yellow stones and 18k 
gold ring.
500 / 800 €

BAGUE 214 

En métal doré.
Signée.
Accompagnée de son étui en suédine bleue.

A golden stainless steel cat brooch by Jean 
Cocteau.
250 / 350 €

JEAN COCTEAU (1889-1963)
BROCHE «CHAT»

212 

En aluminium partiellement laqué jaune et bleu.
Signée, éditions Madeline.
Accompagnée de son étui en suédine bleue.

An aluminium and enamel fish brooch by Jean 
Cocteau.
250 / 350 €

JEAN COCTEAU (1889-1963)
BROCHE POISSON 

215 
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96  I M P O R TA N T S  B I J O U X96  

Circulaire, en argent lisse et martelé à décor de 
tête de bélier et sa chaîne en argent. 
Signé au revers. 
Poinçon de maître sur la chaîne.

A silver pendant and its chain by Jean Desprès.
800 / 1 200 €

JEAN DESPRES 
PENDENTIF 

216 

En bronze doré. 
Signée au revers. 

A gilt bronze brooch, by Line Vautrin.
200 / 300 €

LINE VAUTRIN 
BROCHE SIRENE

219 

En argent martelé et lisse, décoré de motifs 
géométriques en applique. 
Poinçon de maître.

A silver pendant, by Jean Desprès.
600 / 800 €

JEAN DESPRES
PENDENTIF PLAQUE

217 

En chute de cœurs, plaque et pampille de talosel 
brun incrustés d’éclats de miroir.

A talosel and miror necklace, attributed to 
Line Vautrin. 
2 500 / 3 000 €

LINE VAUTRIN (ATTRIBUE A)
COLLIER 

220 

De forme ronde, en bronze doré. 
Circa 1940. 
Monogrammée LV. 
Accompagnée de son certificat 
d’authenticité. 

A gilded bronze brooch, by Line Vautrin. 
Circa 1940. 
500 / 800 €

LINE VAUTRIN
BROCHE «LA TRAVERSEE DU DESERT»

218 

216

217
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98  I M P O R TA N T S  B I J O U X98  

En or gris et noir, centrée d’une améthyste sertie 
clos en or jaune dans un entourage rayonnant de 
diamants. 
Marquée du V sur fond pavé de diamants au 
revers.
Signée. 

A diamond and 18k gold «Planet» ring set with a 
round shaped amethyst, by Maxim V. 
13 000 / 15 000 €

MAXIM V
BAGUE «PLANETE»

221 

En or noirci, centrée d’une ligne de diamants en 
chute.
Marquée du V sur fond pavé de diamants au 
revers. 
Signée. 

A diamond and 18k gold ring, by Maxim V. 
5 500 / 6 500 €

MAXIM V 
BAGUE «LOTUS»

224 
En or gris et noir, chacune centrée d’un diamant 
dans un entourage étoilé de diamants pavés. 
Signées. 

A pair of diamond and 18k gold «Planet» ear studs, 
by Maxim V. 
5 000 / 7 000 €

MAXIM V
PAIRE DE PUCES D’OREILLES «PLANETE»

222 

En or gris, pavée de diamants, centrée d’une 
ligne en chute de diamants, le jonc élargi 
agrémenté au revers d’un cercle de petites 
émeraudes piqué en son centre d’un rubis.
Signée. 

A diamond, ruby and emerald «Lotus» ring, by 
Maxim V. 
16 000 / 18 000 €

MAXIM V
BAGUE «LOTUS»

223 

Diplômé de l’école des Arts et Métiers 
et de la faculté d’Arts Graphiques 
de Moscou, Maxim Voznesenskiy 
est un artiste joaillier accompli. 
Au cours de ces vingt dernières 
années, Maxim V crée plus de 
vingt collections exceptionnelles 
et organise plus de dix grandes 
expositions, notamment au Musée du 
Kremlin de Moscou. 
En 1998, en collaboration avec 
Irina Dorofeeva, il fonde la marque 
« Jewellery Theatre » à Moscou.  
Au cours de sa carrière, il a l’occasion 
de créer des pièces uniques pour le 
Roi et la Reine d’Espagne ou encore 

la Reine d’Angleterre. De son désir de 
créer des bijoux hautement artistiques 
avec un univers unique et singulier, son 
exigence pour un travail d’une grande 
technicité et d’une finesse de précision 
rend ses créations exceptionnelles.
En 2014, Maxim Voznesenskiy fonde sa 
nouvelle marque de bijoux « MAXIM V ». 
Ses différentes collections mélangent 
art contemporain et savoir-faire 
traditionnel.  
Aujourd’hui, ses créations étonnantes 
se trouvent dans plusieurs musées 
ainsi que dans des collections pri-
vées en Russie en Italie ou encore au 
Royaume-Uni.

MAXIM VOZNESENSKIY

221

222
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En or noirci, chacune centrée d’une ligne de 
diamants en chute. 
Signées. 
Accompagnées de leur écrin de la Maison 
Maxim  V.

A pair of diamond and 18k gold «Lotus» earrings, 
by Maxim V. 
5 000 / 6 000 €

MAXIM V
PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES «LOTUS»

225 

En or gris,  agrémentée d’un plateau géométrique 
à motifs de triangles lisses et diamantés. 
Marquée du V sur fond pavé de diamants au 
revers. 
Signée. 

A diamond and 18k gold «Mosaic» ring, by Maxim V. 
7 000 / 8 000 €

MAXIM V
BAGUE «MOSAIC»

226 

Triangulaires, en or gris lisse et diamanté.
Signées. 
Accompagnées de leur écrin de la Maison 
Maxim V.

A pair of diamond and 18k gold «Mosaic» ear studs, 
by Maxim V. 
3 000 / 4 000 €

MAXIM V 
PAIRE DE PUCES D’OREILLES «MOSAIC»

227 
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100  I M P O R TA N T S  B I J O U X100  

En or gris, anneaux diamantés et ligne 
souple alternée de perles facettées d’onyx, 
retenant en pampille une importante 
briolette d’onyx. 
Se portent également en pendentif. 

A pair of diamond, onyx and 18k gold ear 
pendants. 
800 / 1 000 €

PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
A TRANSFORMATION

228 

En or gris, émail noir et rameaux pavés de 
diamants comprenant une large bague et une 
paire de clips d’oreilles.  

A diamond, enamel and 18k gold set comprising a 
ring and a pair of ear clips. 
1 800 / 2 500 €

DEMI PARURE232 

En vermeil et laque noire, le couvercle 
orné d’une rondelle de lapis-lazuli sur 
turquoise, piquée d’un diamant serti clos. 
Il découvre un miroir et une houppette.
Vers 1925.
Signé et numéroté. Poinçon de maître de 
Louis Pebaumas.

A black laquer, lapis-lazuli, turquoise, 
diamond and silver powder case, by Cartier. 
Hallmark by Louis Pebaumas.
800 / 1 200 €

CARTIER
POUDRIER ART DECO

229 

De style Art Déco en or gris, retenant trois 
cabochons de jade mauve, intercalés de perles 
d’émeraude dans une monture soulignée d’onyx 
et de diamants.
Il est accompagné de sa chaîne en or gris ornée 
de  diamants en serti clos et de perles d’onyx.

An Art Deco style 18k gold, diamond, emerald, 
enamel, jade and onyx pendant with its chain.
1 800 / 2 500 €

PENDENTIF 233 

En or gris, en rectangles de jade appliqué 
d’une barrette de diamants centrée d’un 
chromo-diopside. 
Signés. 
Dans leur écrin de la Maison Margherita 
Burgener.

A pair of 18k gold, jadeite, chromodiopside 
and diamond earrings, by Margherita 
Burgener. 
1 800 / 2 200 €

MARGHERITA BURGENER
PAIRE D’ELEGANTS CLIPS D’OREILLES

230 

En or et argent pavée de diamants. Les yeux en 
rubis. 

A ruby, diamond and 18k gold and silver frog 
brooch.
1 500 / 2 000 €

BROCHE GRENOUILLE234 

En or gris, ornée d’un cabochon d’opale 
en poire, dans un double entourage de 
diamants et tsavorites, l’épaulement pavé 
de diamants. 

A diamond, tsavorite and 18k gold ring set 
with a pear shaped cabochon opal.  
1 000 / 1 200 €

BAGUE 231 

228



   101 L U N D I  1 3  D E C E M B R E  2 0 2 1  -  1 5 H 0 0    101 

229

230

231 232

233

234



102  I M P O R TA N T S  B I J O U X102  

En or gris, en enroulements de diamants ronds 
et baguette, perles de culture blanches et de 
Tahiti affrontées comprenant une bague, une 
paire de clips d’oreilles et une broche. 

A diamond, cultured pearl and 18k gold set 
comprising a brooch, a ring and a pair of ear clips. 
4 000 / 6 000  €

DEMI-PARURE 235 

En or gris et résille  ajourée sertie de diamants 
et ponctuée de perles. 
Signée, numérotée. 

A diamond, cultured pearl and 18k gold ring, by 
Chanel.
1 800 / 2 500 €

CHANEL 
BAGUE BOULE «MATELASSEE»

236 

Comprenant un sautoir pompon de perles de 
culture aux attaches d’or gris cordé, une paire 
de clips d’oreilles et un bracelet assorti. 

A cultured pearl and 18k gold set comprising a 
necklace, a bracelet and a pair of ear clips.
2 000 / 3 000 €

DEMI-PARURE 237 

En enroulements d’or gris dans une très jolie 
monture, pavés de diamants et surmontés d’une 
perle de culture baroque. 

A cultured pearl, diamond and 18K gold ring.
1 800 / 2 500 €

BAGUE ASYMETRIQUE238 

De trois rangs de perles de culture, deux de 
perles noires de Tahiti, enserrant un rang de 
perles blanches.
Le fermoir Art Déco en nœuds d’or gris, pavés 
de diamants et piqués de diamants baguette. 
Il se démonte et se porte en broche ou en 
double-clips. 

A three rows Tahiti pearl and cultured white pearl 
necklace, with a diamond and 18k gold clasp (it can 
be worn as a brooch or as a double clip).
1 500 / 1 800 €

Lot reproduit sur www.hvmc.com

COLLIER A TRANSFORMATION235
BIS

235

235

236



   103 L U N D I  1 3  D E C E M B R E  2 0 2 1  -  1 5 H 0 0    103 

237

237

238

237



104  I M P O R TA N T S  B I J O U X104  

ECRIN DE BIJOUX

D’UNE COLLECTION PRIVEE

D’AIX-EN-PROVENCE

Lots 239 à 245
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Lot 242



106  I M P O R TA N T S  B I J O U X106  

En argent et or jaune, ajouré de rinceaux et 
centré d’une jeune femme présentant un 
cartouche d’or. 
Epoque XIXème siècle.
Non signé. 

A silver and 18k gold bracelet, attributed to Froment 
Meurice. 19th century. 
4 000 / 6 000 €

FROMENT MEURICE (Attribué à)
BRACELET RIGIDE D’EPOQUE ROMANTIQUE

239 

En vermeil ciselé et ajouré de fleurs, le cœur en 
cabochons de rubis.
Signé, numéroté. 

A silver and ruby lipstick by Boucheron. 
500 / 700 €

Lot reproduit sur www.hvmc.com

BOUCHERON
ETUI A ROUGE A LEVRES

240 

En vannerie d’or jaune cloutée d’un rubis 
retenant un bouquet de fleurs tricolores, les 
saphirs polis en cœurs, les rubis en cabochon, 
piqués de diamants. Peut se porter en pendentif.   
Années 40. 
Signée, numérotée. 

A diamond, sapphire, ruby and 18k gold brooch,
by Marchak. Circa 1940. 
4 000 / 6 000 €

Note : Pendant les années de guerre, les bijoux 
patriotiques se parent des trois couleurs du 
drapeau français. 

MARCHAK
BROCHE PATRIOTIQUE
CORNE D’ABONDANCE

241 

En or jaune, d’un pot en corail sort un rameau 
d’or jaune, les fleurs en saphirs, les feuilles en 
cabochons d’émeraude
Vers 1940-50. 
Signée, numérotée.
Dans son écrin de la Maison Cartier.

A coral, sapphire, emerald and 18k gold brooch, by 
Cartier. Circa 1940-50.
15 000 / 25 000 €

CARTIER
BROCHE JARDINIERE

242 

En platine, le corps serti d’un rubis sculpté; la 
queue, les ailes et le collier en serti cloisonné 
de rubis, d’émeraudes et de saphirs suiffés. 
Il est posé sur une branche diamantée.  
Vers 1925. 
Signée Cartier London, numérotée.

A diamond, sapphire, ruby, emerald and platinum brooch, 
by Cartier London. Circa 1925. 
15 000 / 25 000 €

Bibliographie : «L’Art de Cartier», catalogue d’exposition du 
Petit Palais de 1989-1990. Imprimerie Blanchard Fils, 1989.

Note : Depuis le début des années 1910, Louis Cartier 
se passionne pour les civilisations orientales : la Chine, 
le Japon, l’Inde ; et antiques : l’Egypte. Il rapporte de 
ses voyages des images colorées et luxuriantes. 
Les thématiques naturalistes de l’Art Nouveau 
perdurent mais se parent d’une touche d’exotisme 
: perroquet, scarabée, coupes de fruits… avant de 
laisser place aux formes géométriques.
De ses voyages, Louis Cartier ramène pour les 
ateliers de Paris et de Londres des fragments de jade, 
des pierres gravées en boule ou en feuille selon les 
techniques indiennes. C’est à partir de 1923 que les 
premiers bijoux Cartier apparaissent avec ce type 
de pierre. Par exemple, une autre broche perroquet 
fabriquée autour d’un jade gravé figure dans la 
collection privée de Cartier, dessinée en 1926-1927 et 
réalisée en 1929.
Dans l’effervescence de l’atelier, la couleur prime. 
Les bijoux se parent d’émeraudes, de rubis, de saphirs 
gravés, suiffés, piqués de diamants, pour créer une 
harmonie gaie et sensuelle.

CARTIER LONDRES
BROCHE PERROQUET

243 

239
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108  I M P O R TA N T S  B I J O U X108  

Modèle de dame joaillerie  hexagonale en platine. 
Cadran argenté, Chiffres arabes, aiguilles breguet. 
Mouvement  signé A.Piguet, fréq. 18000 alt/h. 
N°19946. 
Bracelet  platine maille tissée au centre et 2 lignes 
de diamants.
La lunette est sertie de 8  lignes de petits diamants.
Les anses sont épaulées chacune  de motifs sertis 
de 5 diamants taille Princesse.
Fond de boite orné d’un décor. Signé AP&CO à 
l’intérieur. 
Poinçon Français du platine « Tête de chien ». 
On y joint un écrin signé Vacheron  & Constantin. 
Manque le verre. Pas de remontoir. 
Dimensions : 20 x 20  mm. Hors anses. 
Longueur : 16 cm.
Poids brut : 35,9 g. 
Mouvement en état de fonctionner. 

A diamond and platinum lady’s wristwatch, by 
Audemars Piguet. Circa 1920.
6 000 / 8 000 €

Ce lot a été décrit par Didier Guedj, expert en 
horlogerie.

AUDEMARS PIGUET GENÈVE. 
VERS 1920. 
N° 9945

244 

En platine, figurant une fontaine à trois bassins 
sommée d’un vase, sertie de diamants baguette et 
ronds. 
Vers 1925.
Porte un numéro. 

An Art Deco diamond and platinum brooch. 
Circa 1925. 
10 000 / 15 000 €

Note : A partir des années 1920, la fontaine 
devient un thème récurrent. Elle est le témoin 
d’un goût prononcé pour les jardins luxuriants et 
la promenade dans la nature maîtrisée. Lors de 
l’Exposition Universelle de 1925, René Lalique orne 
l’entrée d’une imposante fontaine de verre et à Paris 
les joailliers, tel Mauboussin, Cartier, Templier, 
Van Cleef & Arpels..., déclinent le thème sur de 
nombreux bijoux : diadèmes, broches, pendentifs…. 
Elle est souvent représentée de façon stylisée, 
avec des chutes d’eau créant un mouvement 
visuel perpétuel et une image d’abondance. Sertie 
de diamants, les baguettes figurent l’eau plate et 
jaillissante et les diamants ronds, les gouttelettes 
d’eau qui retombent. 

Bibliographie : voir p. 86 de «Mauboussin» par 
Marguerite de Cerval, éditions du Regard, 1992. 
«Le Grand Négoce», catalogue de l’exposition des 
Arts Décoratifs de 1925, numéro spécial, mars 
1926, Imprimerie de Vaugirard.

BROCHE JEUX D’EAUX ART DECO245 
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110  I M P O R TA N T S  B I J O U X110  

En or jaune guilloché, à décor de bandes 
d’or lisse et striées. Le fermoir en cabochon 
de saphir. 
Avant 1919. 
Signé Cartier Paris. 
Poids : 133,5 g (18k - 750).

An 18k gold and sapphire cigarette box by 
Cartier, before 1919.
3 000 / 4 000 €

CARTIER
ETUI A CIGARETTES

246 

En or jaune, ornée d’une émeraude de 
taille cabochon pesant environ 10 cts. 
L’épaulement en chute de quatre diamants 
sur une flèche de platine.
Années 40.

A diamond, platinum, 18k gold ring set with a 
cushion cabochon shaped emerald weighing 
approximately 10 cts, circa 1940.
10 000 / 15 000 €

Certificat C.G.L. attestant : origine Colombie 
(Colombia).
	

BELLE BAGUE JONC  249 

En longue lame de jade néphrite polie, 
manche en or jaune à décor de lésènes 
ajourées.
Dans son écrin à la forme.
Dimensions : 335,0 x 40,0 x 2,8 mm environ

A polished nephrite jade and 18k gold paper 
cutter.
1 500 / 2 000 €

GRAND COUPE PAPIER247 

En jonc d’or jaune, agrémenté d’une boucle 
sertie de petits cabochons et de feuilles 
gravées d’émeraude, de saphir et de rubis 
et piquée de petits diamants.
Années 40.  
Signé, numéroté. 
Poinçon de maître. 
Conservé dans son écrin d’origine de la 
Maison Cartier. 

A diamond, ruby, sapphire, emerald and 18k 
gold bracelet, by Cartier Paris. Circa 19340. 
20 000 / 30 000 €

CARTIER PARIS 
BRACELET CEINTURE TUTTI FRUTTI

250 

En or jaune, chargée d’une brassée de 
fleurs de saphir, rubis, émeraude gravée et 
diamants. 

A diamond, ruby, sapphire, emerald and 18k 
gold brooch.
450 / 650 €

BROCHE BROUETTE248 

246

247
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112  I M P O R TA N T S  B I J O U X112  

En or jaune et platine, centré d’une ligne 
d’émeraudes terminée d’une émeraude de 
taille rectangulaire d’un côté et d’une ligne 
de rubis terminée d’un rubis rectangulaire 
de l’autre. 
Signé. 

An emerald, ruby, platinum and 18k gold 
bracelet by Hemmerle.
18 000 / 25 000 €

HEMMERLE
BEAU BRACELET JONC OUVERT 
ARTICULE

251 

En or jaune, centrée d’un rubis ovale pesant 
environ 1,80 ct, l’épaulement souligné d’une 
suite d’émeraudes calibrées. 
Monogrammée. 

An emerald and 18k gold ring by Hemmerle 
set with an oval shaped ruby weighing 
approximately 1,80 ct.   
2 000 / 3 000 €

HEMMERLE
BAGUE JONC

En or jaune et platine, sertis d’une émeraude 
pesant environ 3 cts ou d’un rubis de taille 
rectanguaire pesant environ 3,50 cts dans 
un entourage d’émeraudes et de rubis 
calibrés. 
Monogrammés.

A pair of ruby, emerald and 18k gold earrings 
by Hemmerle.
4 000 / 6 000 €

HEMMERLE
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES

De taille poire, pesant 5,11 cts.
Dimensions de la pierre : 18,00 x 10,13 x 5,15 mm.

A pear shaped Colombian emerald weighing 
5,11 cts. 
25 000 / 30 000 €

Certificat C. Dunaigre attestant : origine 
Colombie (Colombia). 
Vivid green (minor).

BELLE EMERAUDE SUR PAPIER 252 

LES LOTS 251A - 251B ET 251C SONT VENDUS
AVEC FACULTÉ DE RÉUNION.

251 B

251 C251 A
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LES LOTS 251A - 251B ET 251C SONT VENDUS
AVEC FACULTÉ DE RÉUNION.

251 A

251 B

251 C

252



114  I M P O R TA N T S  B I J O U X114  

En maillons rectangulaires de platine 
articulés, entièrement pavés de diamants.
Vers 1930. 
Signé, numéroté.
Dans son écrin de la Maison Van Cleef & 
Arpels.

An Art Deco platinum and diamond bracelet by 
Van Cleef & Arpels.
40 000 / 60 000 €

VAN CLEEF & ARPELS
BRACELET  ART DECO 

253 

En or gris, chacun figurant une fleurette 
de diamants marquise retenant un rare 
diamant poire pesant 4,09 cts.

A pair of diamond and 18k gold ear pendants 
each set with a rare pear shaped diamond 
weighing 4,09 cts.
170 000/ 210 000 €

Chacun des deux diamants poire accompagné 
d’un certificat G.I.A. attestant : couleur D, 
puretés VS2 et SI1.

PAIRE DE BEAUX PENDANTS 
D’OREILLES

254 

253
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253

254



116  I M P O R TA N T S  B I J O U X116  

En or gris, ornée d’un exceptionnel saphir 
du Cachemire de taille coussin et de couleur 
«Royal Blue» pesant 7,21 cts, la corbeille, 
l’entourage et l’épaulement entièrement 
soulignés de diamants. 

A diamond and 18K gold ring set with a rare 
cushion shaped Kashmir sapphire weighing 
7,21 cts. 
350 000 / 450 000 €

Certificats S.S.E.F. et Gübelin attestant : 
origine Cachemire (Kashmir), couleur 
naturelle («royal blue» Gübelin) sans 
modification thermique (no heat). 

ELEGANTE BAGUE255 

255
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255



118  I M P O R TA N T S  B I J O U X118  

En platine et or gris, en plumes 
stylisées serties de diamants, l’une 
centrée d’une émeraude carrée 
taillée à pans, l’autre d’un diamant 
rond de taille ancienne pesant 
environ 1,20 ct. 
Vers 1950. 

A pair of diamond, emerald, platinum 
and 18k gold brooches, circa 1950.  
3 500 / 4 500 €

PAIRE DE BROCHES 256 

En platine et or gris, ornée d’une 
émeraude rectangulaire pesant 
environ 2,50 cts dans un entourage 
de diamants ronds. 

A diamond and 18k gold ring set with a 
rectangular shaped emerald weighing 
approximately 2,50 cts.
4 000 / 6 000 €

Certificat C.G.L. attestant : origine 
Colombie (Colombia). 

JOLIE BAGUE 257 

En platine, en suite de diamants 
ronds, retenant au décolleté un 
nœud de diamants ronds et baguette 
terminé de deux lignes de diamants 
ronds en chute.
Poids total des diamants : 21 cts 
environ. 

A diamond and platinum necklace. 
15 000 / 20 000 €

COLLIER RIVIERE258 

En or gris, ornée d’un diamant rond 
de taille brillant pesant environ 1 ct 
dans un entourage rayonnant serti 
de diamants. 

A diamond and 18k gold ring. 
2 000 / 3 000 €

BAGUE DOME 259 

En or gris sertie de diamants ronds 
et baguette, le cœur piqué d’un 
diamant rond pesant environ 0,50 ct. 
Vers 1950. 

A diamond and 18k gold brooch. 
2 000 / 3 000 €

BROCHE BOUQUET 261 

En rubans croisés d’or gris sertis de 
diamants ronds, tapers et baguette, 
centré d’une fleur de diamants 
navette ornée d’un diamant rond 
pesant environ 1 ct. 
Vers 1950. 
Poids total des diamants : 12,5 cts 
environ. 

A diamond and 18k gold bracelet. 
Circa 1950.
8 000 / 10 000 €

BRACELET260 

En or gris et platine, sertie de 
diamants ronds, poire et baguette.
Vers 1950.  

A diamond, platinum and 18k gold 
brooch. Circa 1950. 
2 000 / 3 000 €

BROCHE BOUQUET262 

256

257
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120  I M P O R TA N T S  B I J O U X120  

En flammèches d’or gris et ligne 
souple serties de diamants ronds 
et baguette, chacun retenant une 
émeraude rectangulaire à pans 
dans un double entourage de 
diamants. 
Vers 1950. 

A pair of diamond and 18k gold 
pendants, each set with an octogonal 
shaped emerald. Circa 1950.  
4 000 / 6 000 €

PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES263 

En or gris et diamants. 

A pair of diamond and 18k gold ear 
studs.
1 500 / 1 800 €

PAIRE DE PUCES D’OREILLES FLEURS264 

En or gris, ornée d’une belle émeraude 
octogonale taillée à pans pesant environ 
4,50 cts dans un important entourage de 
diamants extra blancs. 
Poinçon de Maître Jean Claude Parrot. 

A diamond and 18k gold ring set with 
an octogonal shaped emerald weighing 
approximately 4,50 cts.
15 000 / 20 000 €

Certificat C.G.L. attestant pour l’émeraude : 
origine Colombie (Colombia). 

BAGUE266 
En platine et or gris en deux lignes 
de diamants ronds, baguette et 
tapers, agrémenté d’un motif 
d’enroulements diamantés centré 
d’une petite émeraude carrée à 
pans. 
Vers 1960. 
Poids total des diamants : 8 cts environ.

A diamond, emerald, platinum and 
18k gold bracelet. Circa 1960. 
4 500 / 6 000 €

BRACELET 265 

En platine, lunette ronde agrémentée 
de diamants marquise dessinant des 
feuilles, cadran argenté, index bâtons, 
mouvement mécanique, bracelet souple 
en deux lignes de diamants ronds. 
Signée au cadran et au bracelet.
Vers 1960.
Dans son étui de daim bordeaux de la 
maison Patek Philippe.
Poids total des diamants : 10 cts environ

A diamond and platinum lady’s wristwatch 
by Patek Philippe.
18 000 / 25 000 €

PATEK PHILIPPE
MONTRE DE DAME 
HAUTE JOAILLERIE

267 

265

263

264
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122  I M P O R TA N T S  B I J O U X122  

En trois rangs de perles de culture, le 
fermoir en nœud d’or gris souligné de 
diamants et centré d’un saphir ovale. 

A diamond, sapphire and cultured pearl 
bracelet.  
1 000 / 1 200 €

BRACELET268 

En lignes souples d’or gris serties 
de diamants, chacun retenant une 
importante perle des Mers du Sud. 
Diamètres des perles : 14,9 - 14,9 mm 
environ.
Hauteur : 7,5 cm environ.

A pair of diamond, South Seas pearl and 18k 
gold ear pendants. 
3 500 / 4 500 €

PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES 269 

En or gris, en chute de diamants ronds. 
Poids total des diamants : 18 cts environ. 

A diamond and 18k gold necklace.
6 000 / 8 000 €

COLLIER RIVIERE270 

En or gris centrée d’une importante 
kunzite de taille ovale pesant environ 25 
cts dans une couronne de diamants. 

An 18k gold and diamond ring set with an 
oval shaped kunzite weighing approximately 
25 cts.  
4 000 / 6 000 €

BAGUE 271 

En or gris bombé et souple, il est 
entièrement serti de diamants de taille 
moderne.
TDD : 53-54, US : 6 1/2 (non modifiable).

A diamond and 18K gold ring.
3 500 / 4 000 €

LARGE ANNEAU272 

En or gris, sertie de diamants dans des 
pétales d’or gris. 
Années 60.
Poids des diamants : 10 cts environ. 

A diamond and 18k gold flower brooch. 
Circa 1960. 
6 000 / 7 500 €

BROCHE FLEUR273 

En or gris, sertie à griffes d’un diamant 
rond pesant 4 cts environ.  

An 18k gold ring set with a round shaped 
diamond weighing approximately 4 cts.
10 000 / 15 000 €

BAGUE274 

En or gris, petit cadran rond épaulé 
de nœuds diamantés, sur un bracelet 
souligné de petits diamants. Mouvement 
mécanique. 
Cadran signé, boîtier numéroté. 

A diamond and 18k gold lady’s wristwatch, 
by Universal Genève. 
1 500 / 2 000 €

Lot visible sur www.hvmc.com

UNIVERSAL GENEVE
MONTRE DE DAME

268
BIS

268

269
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124  I M P O R TA N T S  B I J O U X124  

En or gris noirci, ornée d’un important 
saphir pain de sucre pesant 21,21 cts, la 
monture ponctuée de diamants de taille 
brillant sertis clos. 
Poinçon de maître. 

A diamond and 18k gold ring set with a 
sugar loaf sapphire weighing 21,21 cts, by 
Georland. 
20 000 / 30 000 €

Certificat A.G.L. attestant : origine Ceylan 
(Sri Lanka), couleur naturelle, sans 
modification thermique (no heat). 

GEORLAND
BELLE BAGUE BOULE 

275 

En or gris souple. Il est à décor de double 
frise de palmettes et de mandorles 
serties de diamants de taille moderne.

A diamond and 18k gold  bracelet.
5 000 / 8 000 €

BRACELET MANCHETTE276 

276
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126  I M P O R TA N T S  B I J O U X126  
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Lot 296



128  I M P O R TA N T S  B I J O U X128  

En chute de perles d’or jaune alternées 
de petites viroles d’or jaune. 
Poids : 82,1 g (18k - 750).

An 18k gold necklace.
1 600 / 1 800 €

COLLIER  277 

En or jaune, serties clos de perles mabé 
et agrémentée d’un petit pavage de 
diamants. 

A pair of pearl, diamond and 18k gold 
earrings. 
600 / 800 €

PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES278 

En or jaune. Le pendentif amovible 
figure un serpent diamanté enroulé 
autour d’une importante perle de culture 
baroque des Mers du Sud. Le collier est 
composé de cinq fils d’acier agrémentés 
de perles d’or et tubes de caoutchouc, 
fermoir en or.

A cultured South Seas pearl, diamond, 18k 
gold, steel and caoutchouc necklace.
1 200 / 1 500 €

PENDENTIF ET SON COLLIER279 

En or jaune, pavée de diamants noirs et 
blancs, les oreilles et les yeux soulignés 
d’onyx. 

A diamond and 18k gold ring. 
5 500 / 6 500 €

AMUSANTE BAGUE PETIT RENARD280 

En amande d’or jaune, sertis d’un 
cabochon d’onyx, soulignés d’une 
ligne de diamants. 

A pair of onyx, diamond and 18k gold 
ear pendants. 
400 / 500 €

PAIRE DE LONGS CLIPS
D’OREILLES

281 

Souligné de diamants dans des 
sertis clos et maillons carrés d’or 
jaune. 

A diamond and 18k gold tennis 
bracelet. 
1 800 / 2 500 €

BRACELET LIGNE282 

En or jaune, sertie d’un important 
cabochon de jais facetté. 
Signée.

An 18K gold and jais Victoria ring by 
Pomellato
1 000 / 1 500 €

POMELLATO
BAGUE VICTORIA 

283 

En or jaune, émail noir et diamants 
sertis clos. 
Signée. 

A diamond, enamel and 18k gold ring, 
by Christian Dior. 
3 500 / 4 000 €

CHRISTIAN DIOR 
BAGUE QUATRE LIGNES 

284 

277
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PAIRE DE LONGS CLIPS
D’OREILLES

BRACELET LIGNE

POMELLATO
BAGUE VICTORIA 

CHRISTIAN DIOR 
BAGUE QUATRE LIGNES 

278
280

283

284

281
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279



130  I M P O R TA N T S  B I J O U X130  

En or jaune et or gris comprenant un 
sautoir en maillons d’or jaune retenant en 
pendentif un cœur émaillé rouge couronné 
de tourmalines roses calibrées, un 
bracelet et une paire de boucles d’oreilles 
assortis. 
Chacun des éléments signé et ou 
monogrammé. 

A diamond, tourmaline, enamel and 18k gold 
set comprising a long necklace, a bracelet 
and a pair of earrings, by La Nouvelle Bague. 
3 000 / 4 000 € 

LA NOUVELLE BAGUE 
DEMI PARURE 

285 

En large jonc d’or jaune, ornée d’un 
important grenat cabochon. 
Signée.

An 18k gold and garnet ring by Pomellato. 
1 000 / 1 500 €

POMELLATO
BAGUE

286 

En or jaune et platine, la tête en perle de 
sodalite, le corps serti clos de rubis, de diamants, 
d’émeraudes et de saphirs. 
Vers 1940. Signée J. Lacloche, Paris - Cannes. 

A diamond, sapphire, emerald, ruby, sodalite, platinum 
and 18k gold brooch, by J. Lacloche, circa 1940. 
600 / 800 €

Bibliographie : Broche reproduite dans 
«Lacloche Joailliers», de Laurence 
Mouillefarine, et Véronique Ristelhueber, 
éditions Norma, 2019.

Note :  « Vous tous, artistes du bijou, qui 
suivez notre Revue, n’oubliez pas que le goût 
irrésistible des breloques vous permet toutes 
les audaces, plus vous surprendrez les femmes 
par l’imprévu de vos compositions, plus vous 
affirmerez votre triomphe » comtesse de 
Réville, 1901.
Ces breloques ou « charms » en Angleterre 
dont parle la comtesse de Réville sont 
extrêmement populaires dans l’Entre-
deux-Guerres puis après la Seconde Guerre 
Mondiale. Choisies soigneusement par 
leurs futurs propriétaires, elles racontent 
une histoire, symbolisent un moment ou un 
vœu pour la personne à qui elle est offerte.  
Ces petits cadeaux faciles à acheter et à porter 
délectent même les plus fortunés qui y prêtent 
beaucoup d’attention.
Jacques Lacloche en fabrique à partir de 1936 
et va commissionner différentes maisons 
pour travailler sur des thématiques les plus 
réalistes possibles : les musiciens, les métiers 
et les animaux. C’est la Maison Pery qui va 
lui dessiner en 1938 l’un de ses modèles les 
plus populaires : l’Epouvantail. Petit porte-
bonheur qui chasse « le mauvais sort », il va 
être produit pendant plus de deux décennies. 

J. LACLOCHE
BROCHE EPOUVANTAIL

287 

285

285

286

287

285
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Comprenant un collier torque articulé en 
bois exotique et garniture d’or jaune et une 
paire de clips d’oreilles assortis. 
Monogrammé AM.

An exotic wood and 18k gold ensemble 
comprising a necklace and its assorted pair 
of earrings. 
1 200 / 1 500 €

DEMI PARURE 288 

En deux joncs ouverts d’or jaune, retenant 
un important cabochon de tourmaline 
pesant 39 cts environ d’une très belle 
couleur.

An 18k gold ring set with an important 
tourmaline cabochon weighing approximately 
39 cts. 
4 500 / 5 500 €

BAGUE289 

288

289



132  I M P O R TA N T S  B I J O U X132  

De perles de Tahiti noires à reflets 
«aile de mouche», alternées de viroles 
d’or jaune, le fermoir en boule d’or 
jaune piquée de diamants.
Longueur : 57 cm environ. 

A South Seas cultured pearl and 18k gold 
necklace. 
 5 000 / 7 000 €

COLLIER EN CHUTE290 

En cercle d’acier, centré d’un soleil en 
or jaune, retenu par un cordon de cuir.
Signé. 
Dans son étui beige de la Maison 
Bulgari.

An 18k gold and metal «Tondon» pendant 
by Bulgari. 
500 / 700 €

BULGARI
PENDENTIF «TONDO»

291 

En suite de motifs cylindriques d’acier 
noués d’or jaune et articulés entre eux 
par des perles d’hématite.
Signé.
Dans un étui en cuir signé Bulgari. 

An hematite, silver and 18k gold necklace, 
by Bulgari. 
1 000 / 1 500 €

BULGARI
COLLIER TORQUE

292 

En trois tons d’or, godronné, centré 
d’un anneau mobile d’or gris ponctué de 
diamants.
Daté 1990. 
Signé, numéroté. 
Dans son écrin de la Maison Cartier. 
TDD : 53, US : 6 1/4 (non modifiable). 

A diamond and 18K gold ring by Cartier.
1 200 / 1 500 €

CARTIER
ANNEAU

293 

En or jaune, les côtes gravés «Bulgari».
Signée, numérotée.  
Dans son écrin de la Maison Bulgari. 
TDD : 54-55; US : 7 (non modifiable). 

An 18k gold «B Zero» ring, by Bulgari. 
800 / 1 000 € 

BULGARI
BAGUE «B ZERO» 

294 

En quatre tons d’or. 
Signée, numérotée. 
Accompagnée de son écrin, de sa surboîte 
et de son certificat d’authenticité de la 
Maison Boucheron. 
TDD : 56-57; US : 8 (non modifiable).

An 18k gold «Quatre» ring, by Boucheron.
800 / 1 200 €

BOUCHERON 
BAGUE QUATRE

295 

Flexible, en chute, en trois tons d’or. 
Signé. 
Poids : 95,9 g (18k - 750). 

An 18k gold Serpenti bracelet, by Bulgari.
1 800 / 2 500 €

Lot reproduit sur www.hvmc.com

BULGARI
BRACELET SERPENTI

295
BIS

En or jaune, cadran carré à fond noir, 
mouvement à quartz, bracelet en 
maille flexible. 
Cadran et boîtiers signés.
Poids brut : 87,1 g (18k - 750)

An 18k gold wristwatch by Bulgari.
2 500 / 3 000 €

BULGARI
MONTRE BRACELET

289
BIS

290

289
BIS
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134  I M P O R TA N T S  B I J O U X134  

En or jaune et platine, à décor d’émail noir, 
la crinière, le museau et le mors sertis de 
diamants, les yeux incrustés de cabochons 
de rubis. 
Signé. 

A diamond, ruby, enamel, platinum and 18k 
gold horse bracelet, by David Webb. 
20 000 / 30 000 €

DAVID WEBB
BRACELET CHEVAL

296 

En suite de maillons gourmette d’or jaune, 
ponctués de 7 pièces de monnaie à l’Antique 
en argent dans des sertis octogonaux piqués 
de diamants. Signé. 
Longueur : 115 cm environ.

A diamond, 18k gold and silver «Monete» 
sautoir by Bulgari. 
40 000 / 60 000 €

Bibiographie : un collier similaire est reproduit 
pages 173 et 174 de «Between Eternity and 
History : Bulgari, from 1884 to 2009, 125 Years 
of Italian Jewels», d’Amanda Triossi et Alvar 
González-Palacios, éditions Skira, 2009.

BULGARI
SAUTOIR «MONETE»

297 

296

297
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En céramique noire, agrémentée de 
maillons d’or rose et pavée de diamants.
Lunette soulignée de diamants, cadran 
noir, index chiffres romains, remontoir 
piqué d’un cabochon de tourmaline rose. 
Mouvement à quartz. 
Etat neuf. 
Accompagnée de son écrin d’origine et de 
sa surboîte. 

A diamond, tourmaline, ceramic and 18k gold 
Serpenti Spiga wristwatch, by Bulgari. 
15 000 / 18 000 €

BULGARI
MONRE DE DAME SERPENTI SPIGA

298 

En or jaune et émail noir, piquée de 
diamants sertis clos. 
Signée.  

A diamond, enamel and 18k gold ring, by Dior. 
3 800 / 4 500 €

CHRISTIAN DIOR 
BAGUE JONC BOMBE

299 

En or jaune, à demi sertie clos d’un diamant 
rond pesant 7,50 cts environ.

An 18k gold ring set with a round shaped 
diamond weighing 7,50 cts approximately.
30 000 / 40 000 €

BAGUE CHEVALIERE 300 

298

300

299



136  I M P O R TA N T S  B I J O U X136  

En or rose amati, centrée d’un camée sur 
agate figurant un cobra stylisé. 
Signée.

An agate and 18k gold ring by Pomellato.
700 / 1 000 €

POMELLATO
BAGUE

301 

En or rose amati, ornés d’un camé sur 
agate figurant un cobra stylisé. 
Signés. 

A pair of agate and 18k gold ear pendants.
1 000 / 1 200 €

Lots 301 et 302 vendus avec faculté de réunion.

POMELLATO
PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES

302 

En suite de maillons géométriques d’or 
jaune lisse et amati. Le fermoir en or gris 
pavé de diamants. 
Longueur : 43 cm (environ)
Poids : 112,3 g (18k - 750)

A diamond and 18k gold necklace 
by Pomellato. 
7 000 / 10 000 €

POMELLATO
COLLIER 

305 

En suite de maillons géométriques d’or 
jaune lisse et amati articulés entre eux. 
Signé. 
Poids : 54,8 g (18k - 750)

An 18k gold bracelet by Pomellato.
4 000 / 6 000 €

POMELLATO 
BRACELET 

303 

En or jaune, centrée d’un grenat facetté à 
pans et pavée de diamants sur des motifs 
d’or gris à l’épaulement.
Signée.  

A diamond, garnet and 18k gold ring 
by Pomellato. 
1 800 / 2 500 €

POMELLATO
BAGUE 

306 

En or jaune, sertis d’un grenat facetté. 
Signés. 

A pair of garnet and 18k gold ear clips,
by Pomellato.
1 000 / 1 500 €

POMELLATO
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES

304 

En or jaune, l’une sertie d’une améthyste 
facettée, une autre d’un quartz rose et la 
dernière d’un quartz vert. L’anneau en 
suite de diamants cognac. 
Signées, numérotées. 
TDD : 52, US : 6 (non modifiable).

An ensemble of three diamond and 18k gold 
Nudo rings by Pomellato. 
1 600 / 2 000 €

POMELLATO
SUITE DE TROIS BAGUES NUDO

307 

301

302
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138  I M P O R TA N T S  B I J O U X138  

Sur chaînettes d’or jaune, en suite de cinq 
breloques sur le thème du jardin. 
Signé. 

An 18K gold bracelet by Pomellato.
3 000 / 4 500 €

POMELLATO
BRACELET JARDINIERE

308 

En or jaune, centrée d’une émeraude 
de taille carrée de 7 cts environ, sur un 
pavage de diamants. 

A diamond and 18k gold ring set with a square 
cut emerald weighing approximately 7 cts. 
7 000 / 8 000 €

Certificat CISGEM pour l’émeraude 
attestant : origine Afghanistan. 

BELLE BAGUE BOULE 
ASYMETRIQUE

311 

Comprenant une bague asymétrique, 
en or jaune en gerbe d’émeraudes et 
de diamants et une paire de boucles 
d’oreilles assorties.

An emerald, diamond and 18K gold set 
comprising a ring and a pair of assorted 
earrings. 
1 200 / 1 800 €

DEMI PARURE309 

En deux tons d’or, une moitié sertie de 
diamants, la seconde d’émeraudes. 

A diamond, emerald and 18k gold ring.
600 / 800 €

BAGUE JONC ASYMETRIQUE312 

En or jaune et gris, à maillons gourmette 
en alternance de diamants comprenant un 
bracelet et une paire de clips d’oreilles.
On y joint un collier centré d’une fleur dont 
le cœur est serti d’une émeraude ovale 
(motif postérieur).
Signés.
Poids : 229,8 g (18k - 750)

A diamond and 18k gold demi-parure 
by Pomellato comprising a necklace, 
a bracelet and a pair of earrings.
The necklace is centered by an oval shaped 
emerald motif, probably not original.
13 000 / 18 000 €

POMELLATO 
DEMI PARURE

310 

308

309
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140  I M P O R TA N T S  B I J O U X140  

Figurant un personnage dressé sur 
une embarcation, le visage sculpté en 
corail, orné de diamants, couronné de 
tourmalines vertes. 
Signée.
Dimensions : 7 x 4 cm environ.

A coral, diamond, tourmaline and 18k gold 
brooch by Moroni.
2 000 / 3 000 €	

MORONI
BROCHE PENDENTIF «INCA»

313 

En suite de maillons de trois tons d’or.
Poids : 58,4 g (18k - 750). 

An 18k gold necklace. 
1 300 / 1 800 €

COLLIER RUBAN314 

En or jaune, retenant par un petit diamant 
poire un diamant poire plus important 
pesant 1,16 ct.  

A diamond and 18k gold pendant set with 
a pear shaped diamond weighing 1,16 ct.
3 000 / 4 000 €

Certificat L.F.G. attestant : couleur D, 
pureté SI1.  

FINE CHAINE 315 

En jonc d’or jaune sertie d’un saphir ovale 
pesant environ 1 ct dans un entourage 
juponné de diamants baguette et ronds.

A diamond and 18k gold ring set with an oval 
shaped sapphire weighing approximately 1 ct. 
2 000 / 3 000 €

BAGUE 316 

En or jaune, agrémentée d’une suite de 
diamants ronds sertis clos. 
Poids total des diamants : 13 cts environ.
Longueur : 98 cm environ.

A diamond and 18k gold sautoir. 
10 000 / 12 000 €

LONGUE CHAINE317 

Soulignée de petites perles d’or jaune et de 
diamants sertis clos. 
Poinçon de maître. 
TDD : 51-52; US : 6 (non modifiable).  

A diamond and 18k gold ring, by Gilbert 
Albert. 
1 500 / 2 000 €

GILBERT ALBERT 
ALLIANCE 

318 

En or jaune perlé, centrée de diamants 
sertis clos. 
Poinçon de maître.
TDD : 51-52; US : 6 (non modifiable). 

A diamond and 18k gold ring by Gilbert Albert.
1 200 / 1 500 €

GILBERT ALBERT 
ALLIANCE ASYMETRIQUE 

319 

En or jaune, centrée d’un pavage de 
diamants ceint de cabochons de corail et 
d’onyx. 
Signée, numérotée. 

A diamond, onyx, coral and 18k gold ring, 
by Van Cleef & Arpels.
600 / 900 €

VAN CLEEF & ARPELS 
BAGUE BANDEAU 

320 

En or jaune, centrée d’une ligne de 
diamants en chute. 
Signée. 

A diamond and 18k gold ring, by Poiray. 
800 / 1 200 €

POIRAY
BAGUE BANDEAU 

321 

En or jaune, agrémentée d’une suite de 
motifs nacrés de forme octogonale et de 
petits saphirs sertis clos. 
TDD : 55, US : 7 3/4 (non modifiable). 

A sapphire, mother of pearl and 18k gold ring.
300 / 400 €

LARGE ALLIANCE 322 

313
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142  I M P O R TA N T S  B I J O U X142  

D’importantes perles de corail en chute. 

A coral necklace. 
2 000 / 3 500 €

COLLIER 323 

En or jaune, chacun orné d’une belle 
demi-perle de corail. 

A pair of coral and 18k gold earrings. 
500 / 700 €

PAIRE DE CLIPS D’OREILLES 324 

En or jaune émaillé vert. 

A pair of enamel and 18k gold frog brooches. 
800 / 1 200 €

PAIRE DE BROCHES GRENOUILLES325 

En titane et or jaune, pavés de diamants et 
de saphirs jaunes, les feuilles en tsavorite. 
Signés. 
Accompagnés de leur écrin de la Maison 
Margherita Burgener. 

A pair of titanium and 18k gold lemon 
earrings by Margherita Burgener with yellow 
sapphire, diamond and tsavorite. 
5 000 / 5 500 €

MARGHERITA BURGENER
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
CITRONS

326 

323

324

325
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En perles d’agate verte et viroles d’or 
jaune. 

An agate and 18k gold necklace. 
1 000 / 1 500 €

SAUTOIR327 

En corail sculpté, les feuilles serties de 
diamants cognac et tsavorites sur or noirci. 
Peut se porter en pendentif. 

A coral, diamond, tsavorite and 18k gold 
brooch. 
2 500 / 3 500 €

GRANDE BROCHE FLEURS328 

326

327

328



144  I M P O R TA N T S  B I J O U X144  

En or jaune.  Signé, numéroté.
Accompagné de son tournevis et de son écrin de 
la Maison Cartier. 
Taille 18 (gravé). 

An 18k gold «Love» bracelet, by Cartier.
2 000 / 3 000 €

CARTIER 
BRACELET «LOVE»

329 

En trois tons d’or.
Signée. 
Dans son écrin de la Maison Cartier 
TDD : 50; US : 5 (non modifiable).

An 18k gold «Trinity» ring, by Cartier. 
700 / 1 000 €

CARTIER 
BAGUE «TRINITY» MOYEN MODELE 

330 

En or jaune. 
Signée, numérotée. 
Dans son écrin de la Maison Cartier. 
TDD : 55 - 56 ; US : 7 (modifiable).

An 18k gold ring, by Cartier.
900 / 1 200 €

CARTIER 
BAGUE JONC 

331 

En or rose, la lunette sertie de diamants, cadran 
argenté rayonnant, chiffres romains, mouvement 
à quartz, bracelet satin noir. 
Signée, numérotée.
Dans son écrin et sa pochette de voyage de la 
maison Cartier. 

An 18k gold and diamond «LOVE» watch by Cartier. 
2 500 / 3 000 €

CARTIER
MONTRE BRACELET «LOVE»

332 

En jonc ouvert de deux tons d’or tressé terminé 
de deux têtes de cougars affrontées, leur collier 
d’or gris serti de diamants. Signé, numéroté.
Accompagné de son certificat d’authenticité et de 
sa pochette de la Maison Cartier. 

A diamond and 18k gold Cougar bracelet by Cartier. 
2 500 / 3 500 €

CARTIER
BRACELET COUGAR

333 

En trois tons d’or. 
Signées, numérotées. 

A pair of 18k gold «Trinity» earrings, 
by Cartier.
1 500 / 1 800 €

CARTIER 
PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES «TRINITY»  

334 

En ruban de cœurs d’or jaune affrontés. 
Signé, numéroté. 
Dans son écrin de la Maison Cartier.

An 18k gold « Double Cœur » bracelet 
by Cartier
1 800 / 2 800 €

CARTIER
BRACELET «DOUBLE CŒUR»

335 

En or jaune, les yeux piqués d’émeraudes, 
le museau terminé d’onyx.
Signée, numérotée. 
Accompagnée de son certificat d’authenticité 
et de sa pochette de la Maison Cartier. 

An emerald, onyx and 18k gold Panthère tie 
pin by Cartier. 
600 / 800 €

CARTIER
EPINGLE DE CRAVATE
TETE DE PANTHERE

336 

En suite de cœurs affrontés d’or jaune.
Signée, numérotée. 
Dans son écrin de la Maison Cartier.
TDD : 55-56; US : 7 1/4 (non modifiable).

An 18k gold «Double Cœur» ring by Cartier.
1 000 / 1 500 €

CARTIER
ALLIANCE SOUPLE «DOUBLE COEUR» 

337 

329

330

331



   145 L U N D I  1 3  D E C E M B R E  2 0 2 1  -  1 5 H 0 0    145 

332

336

333

334

335

337



146  I M P O R TA N T S  B I J O U X146  

En suite de perles godronnées de lapis-
lazuli montées sur un fin jonc d’or jaune. 
Fermoir en boucle d’or jaune diamantée. 
Signé, numéroté. 
Dans une pochette de voyage de la Maison 
Cartier. 

A diamond, lapis-lazuli and 18k gold bracelet 
by Cartier. 
10 000 / 12 000 €

CARTIER
BRACELET 

338 

En or jaune ciselé, la carapace en résille 
d’or sertie de diamants, les yeux piqués de 
cabochons de saphir. 
Signée et numérotée. 
Acquise en 1960 auprès de la Maison 
Cartier.
Accompagnée de son écrin et d’un courrier 
de la Maison Cartier.  

A diamond and 18k gold «turtle» brooch 
by Cartier.
3 500 / 5 000 €

CARTIER
BROCHE TORTUE

339 

En or jaune et nacre comprenant :
Un sautoir ponctué de 20 motifs de 
trèfles à quatre feuilles sertis de pétales 
de nacre
Longueur : 86 cm environ. 
6 000 / 8 000 €

Une paire de pendants d’oreilles du 
même modèle, en deux motifs de trèfle 
de nacre en chute. 
Hauteur : 5,5 cm environ.
3 000 / 4 500 €

Un bracelet du même modèle, en cinq 
motifs de trèfles de nacre.
Longueur : 20 cm environ. 
3 000 / 4 000 €

Signés, numérotés. 
Dans leur écrin de daim vert 
accompagnés de deux certificats de la 
Maison Van Cleef.

A mother of pearl and 18k gold «Alhambra» 
parure by Van Cleef & Arpels comprising a 
long necklace, a pair of ear pendants and 
a bracelet. 

Les trois éléments sont vendus avec 
faculté de réunion.

VAN CLEEF & ARPELS 
PARURE «ALHAMBRA»

337
BIS

337
BIS
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De taille ovale, d’un poids exceptionnel de 
92,20 cts. 

An unmounted oval shaped tanzanite weighing 
92,20 cts
45 000 / 55 000 €

Certificats Lotus Gold (Thaïlande) et GIA 
attestant : zoïsite naturelle, variété tanzanite, 
couleur «vivid» naturelle.
La plupart de ces gemmes viennent d’une 
petite mine du pays de Merelani en Tanzanie, 
au pied du majestueux mont Kilimandjaro. 

BELLE TANZANITE SUR PAPIER340 

338

339

340



148  I M P O R TA N T S  B I J O U X148  

En or jaune. 
Signées, numérotées. 

A pair of 18k gold «Panthere» earrings,
by Cartier. 
1 500 / 1 800 €

CARTIER 
PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES 
«PANTHERE»

341 

En jonc lisse d’or rose, retenu par deux 
améthystes coniques. 
Signée, numérotée.
Dans son écrin de la Maison Cartier.

An amethyst and 18k gold «Menotte» ring,
by Cartier.
1 000 / 1 500 €

CARTIER 
BAGUE «MENOTTE»

342 

En suite de cinq motifs ajourés d’or 
jaune.
Signé, numéroté. 
Accompagné de son écrin, sa surboîte 
et son certificat d’authenticité de la 
Maison Cartier. 

An 18k gold «Pasha» bracelet, by 
Cartier.
1 800 / 2 500 €

CARTIER 
BRACELET «PASHA»

343 

Comprenant un collier et un bracelet en 
maille panthère d’or jaune, chacun centré 
d’un pavage de diamants. 
Signés, numérotés. 
Poids  total : 122,9 g (18k - 750)

A diamond and 18k gold «Panthere» ensemble 
comprising a necklace and a bracelet, by 
Cartier.
16 000 / 20 000 €

CARTIER 
DEMI-PARURE «PANTHERE»

345 

En or jaune, citrine, améthyste. 
Signée, numérotée. 
Dans son écrin et sa surboîte de la Maison 
Cartier. 

A citrine, amethyst and 18k gold «Pasha» 
ring, by Cartier.
1 800 / 2 500 €

CARTIER 
BAGUE «PASHA»

344 

En jonc d’or jaune, la tête et la queue 
pavées de diamants, les yeux sertis de 
rubis facettés. 
Signée. 
Dans son écrin de la Maison Cartier. 

A diamond, rubis and 18k gold «Panthère»  
ring by Cartier.
12 000 / 16 000 €

CARTIER
BAGUE «PANTHERE»

346 

341

342 343

344
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150  I M P O R TA N T S  B I J O U X150  

A maille articulée d’or jaune,  interrompu 
de motifs diamantés sur or gris.
Poids : 57,3 g (18k-750). 

An 18k gold and diamond necklace. 
800 / 1 200 €

COLLIER RUBAN 347 

En or jaune, bombé d’un pavage de saphirs 
en serti mystérieux, dans un entourage à 
la forme de diamants, accompagné de sa 
chaîne d’or jaune. 
Conservé dans un écrin en cuir brun. 

A diamond, sapphire and 18k gold heart 
pendant, with its chain.
2 800 / 3 500 €

PENDENTIF CŒUR350 

En deux tons d’or, comprenant une bague 
centrée d’un cabochon de rubis dans un 
entourage de diamants baguette et ronds 
et agrémentée de saphirs calibrés, et une 
paire de clips d’oreilles assortis. 

A diamond, ruby, sapphire and 18K gold 
ensemble comprising a ring and an assorted 
pair of ear clips.
6 000 / 8 000 €

DEMI PARURE348 

En or jaune, comprenant une bague et 
une paire de clips d’oreilles en or jaune, 
les pétales en serti invisible de saphirs 
rehaussés de diamants.

A diamond, sapphire and 18k gold set 
comprising a ring and a pair of earrings. 
3 000 / 4 500 €

DEMI PARURE FLEURS351 

De perles de lapis-lazuli, le fermoir en or 
jaune et diamants. 

A diamond, lapis-lazuli and 18k gold bracelet. 
800 / 1 200 €

Lot reproduit sur www.hvmc.com

BRACELET MULTIRANGS 349 

En or jaune, ornée d’un pavage de saphirs 
et de diamants dans des sertis losangiques. 
Signée, numérotée. 

A diamond, sapphire and 18k gold ring by 
Poiray. 
700 / 1 000 €

POIRAY
BAGUE JONC BOMBE 

352 

347

348
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152  I M P O R TA N T S  B I J O U X152  
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Lot 384



154  I M P O R TA N T S  B I J O U X154  

De perles des Mers du Sud blanches et 
dorées. Fermoir boule en or jaune.

An 18k gold and Southern Seas pearl 
necklace.
3 000 / 4 000 €

COLLIER 353 

En deux tons d’or et fleurs pavées de 
diamants, le cœur de l’une orné d’une 
perle de culture. 

A diamond, cultured pearl and 18k gold 
bracelet. 
2 000 / 2 500 €

BRACELET JONC ARTICULE 354 

En passementerie d’or jaune perlé 
comprenant un bracelet agrémenté 
d’agrafes d’or jaune diamantées et une 
paire de boucles d’oreilles ponctuées de 
perles de culture assortie. 
Gravée J T, numérotée. 

A diamond and 18k gold ensemble 
comprising a bracelet and a pair of assorted 
ear clips. 
3 500 / 5 000 €

DEMI-PARURE355 

De perles de culture, le fermoir en or gris. 

A cultured pearl and 18k gold long necklace. 
300 / 400 €

SAUTOIR356 
En deux tons d’or centrée d’un assemblage 
de diamants jaunes, l’épaulement croisé 
pavé de diamants.

A fancy yellow diamond, white diamond and 
18k gold ring. 
1 400 / 1 600 €

BAGUE 358 

Ciselée de chevrons d’or jaune, ponctuée 
de lignes de diamants.
Signée.

A diamond and 18k gold brooch by Regner
1 200 / 1 500 €

REGNER
BROCHE NŒUD 

357 

En or jaune et nacre blanche. 
Signée, numérotée. 
Dans son écrin de la Maison Van Cleef & 
Arpels. 

A mother of pearl and 18k gold «Alhambra» 
ring, by Van Cleef & Arpels.
1 800 / 2 500 €

VAN CLEEF & ARPELS 
BAGUE «ALHAMBRA»

359 

353
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156  I M P O R TA N T S  B I J O U X156  

En or jaune, serti de diamants jaunes. Il est 
accompagné de sa chaîne. 
Signé, numéroté. 
Accompagné de son écrin et de sa surboîte 
et d’une attestation en valeur d’assurance 
de la Maison Graff. 

A yellow diamond and 18k gold heart pendant, 
by Graff. 
2 000 / 3 000 €

GRAFF 
PENDENTIF COEUR 

360 

En or jaune, les pétales en serti invisible de 
saphirs jaunes, le cœur piqué de diamants. 
Signée. 
Dans son écrin de la Maison Sabbadini. 

A diamond, sapphire, 18k and 14k gold flower 
brooch, by Sabbadini. 
6 000 / 7 000 €

SABBADINI
BROCHE FLEUR

363 

En jonc asymétrique d’or jaune, soulignée 
d’une suite de trois diamants blancs et 
jaunes taillés en cœur, chacun pesant 
environ 1 ct, épaulée sur un côté de trois 
petits diamants. 
Signée. 

A diamond and 18k gold ring set with three 
heart shaped yellow and white diamonds 
by Fred. 
7 000 / 10 000 €

FRED
BAGUE

361 

En or jaune et or gris, le corps pavé de 
diamants et la coquille pavée de saphirs de 
couleur et de diamants. 
Signée, numérotée. 
Dans son écrin de la Maison Boucheron. 

A diamond, sapphire and 18k gold snail ring, 
by Boucheron.
15 000 / 25 000 €

BOUCHERON 
BAGUE ESCARGOT

364 

En tresse de multi-rangs de petites perles 
de culture, fermoir boucle en or jaune pavé 
de diamants. 
Signé, numéroté. 
Dans sa pochette de voyage de la Maison 
Cartier. 

A diamond, cultured pearl and 18K gold 
bracelet by Cartier.
8 000 / 12 000 €

CARTIER 
BRACELET

362 

En or jaune, souligné d’un pavage de 
diamants. 
Signé, numéroté. 

A diamond and 18k gold bracelet, by Van 
Cleef & Arpels. 
4 000 / 6 000 €

VAN CLEEF & ARPELS 
BRACELET JONC BOMBE ARTICULE  

365 

364

361

360
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158  I M P O R TA N T S  B I J O U X158  

En fleurs d’or jaune, pavés et piqués de 
diamants blancs et fancy. 

A pair of diamond and 18k gold ear clips. 
1 200 / 1 800 €

PAIRE DE CLIPS D’OREILLES366 

En or jaune et émail vert olive, les 
têtes et les yeux piqués de diamants. 
Signée. 
TDD : 51-52; US : 6 (non modifiable).

A diamond, enamel and 18k gold ring, by 
Christian Dior. 
3 800 / 4 500 €

CHRISTIAN DIOR 
BAGUE SERPENTS

370 

En or jaune, à maille chaîne d’ancre. 
Signé, numéroté et poinçon de maître. 
Poids :  91,5 g (18k - 750).

An 18k gold bracelet by Georges Lenfant for 
Hermès. 
3 000 / 4 000 €

GEORGES LENFANT POUR HERMES
BRACELET 

367 

En or jaune, sertie clos d’un diamant 
rond pesant environ  2,30 cts, 
l’épaulement en gradins soulignés de 
diamants. 

An 18k gold and diamond ring set with 
a round shaped diamond weighing 
approximately 2,30 cts . 
5 000 / 7 000 €

BAGUE371 

En légère chute de belles perles «Gold» 
des Mers du Sud, le fermoir en deux 
demi-perles d’or jaune affrontées, 
pavées de diamants.

A golden South Seas pearl, diamond and 
18k gold necklace.
6 000 / 8 000 €

COLLIER368 

En or jaune, les ailes en or gris ciselé, 
les yeux en perles de jais. 
Vers 1950. 
Signée, numérotée. 

A jet and 18k gold bumblebee brooch, by 
Hermès. Circa 1950 
800 / 1 200 €

HERMES
BROCHE BOURDON

372 

En or jaune ciselé, l’œil en rubis. 
Vers 1950. 
Signée, numérotée. 

An 18k gold squirrel brooch, by Hermès. 
Circa 1950 
800 / 1 200 €

HERMES
BROCHE ECUREUIL

369 

366

367
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160  I M P O R TA N T S  B I J O U X160  

En platine et or jaune, agrémentée de 
fleurettes de diamants blancs et jaunes. 
Signée, numérotée. 
Accompagnée de son écrin, de sa surboîte et 
d’une attestation en valeur d’assurance de la 
Maison Graff. 
TDD : 52-53; US : 6 (non modifiable).

A diamond and platinum ring, by Graff.
4 000 / 6 000 €

GRAFF 
LARGE ALLIANCE 

373 

Chacune ornée d’un rare diamant cœur 
de couleur fancy jaune intense pesant 
respectivement 3,01 et 3,02 cts dans un 
entourage de diamants blancs. 
 
A pair of diamond and 18k gold earrings each set 
with an heart shaped fancy intense yellow diamond 
weighing respectively 3.01 and 3.02 cts.
80 000 / 100 000 €

Chacune des pierres accompagnée d’un 
certificat G.I.A. attestant : couleur Fancy 
Intense Yellow naturelle, pureté VS1.

PAIRE DE PUCES D’OREILLES374 

De forme légèrement asymétrique, ornée 
d’un diamant poire de couleur fancy jaune 
vivid pesant 3,09 cts dans un entourage de 
diamants, l’épaulement également souligné 
de diamants. 

A diamond and 18k gold ring set with a pear 
shaped Fancy Vivid Yellow diamond weighing 
3,09 cts. 
180 000 / 220 000 €

Certificat G.I.A. attestant : couleur Fancy Vivid 
Yellow naturelle, pureté VVS2. 

BAGUE375 

375

373
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162  I M P O R TA N T S  B I J O U X162  

En or rose, à demi pavé de diamants. 
Poids des diamants : 6,50 cts environ. 

A diamond and 18k gold bracelet. 
3 800 / 4 500 € 

BRACELET JONC376 

En trois rangs de trois tons d’or, celui du centre 
pavé de diamants. 

A diamond and 18k gold ring. 
1 200 / 1400 €

BAGUE «GOURMETTE»377 

378 

En double jonc ouvert d’or rose, ornée d’un quartz 
fumé triangulaire entouré piqué aux angles de 
petits diamants, l’épaulement pavé de diamants. 
Signée, numérotée. 
Dans son écrin de la Maison Mauboussin. 

A diamond, quartz and 18k gold «Mes couleurs 
à toi»  ring, by Mauboussin.
800 / 1 200 €

MAUBOUSSIN 
BAGUE « MES COULEURS A TOI»

379 

En or jaune, sertie de saphirs roses. 
TDD : 54 ; US : 7 (non modifiable)

A pink sapphire and 18k gold ring
600 / 800 €

ALLIANCE

379
BIS

En or rose, serti de diamants ronds. 

A diamond and 14k gold bracelet. 
1 200 / 1 800 €

BRACELET LIGNE 

376

377

378

379 379
BIS
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En dentelle d’or rose, agrémentée d’une ligne 
de diamants ronds sertis clos. 
Signée. 
Dans son écrin de la Maison Repossi.

A diamond and 18k gold «Maure» ring by Gaia 
Repossi. 
6 000 / 8 000 € 	

GAIA REPOSSI
BAGUE «MAURE» AJOUREE

380 

En or jaune, en suite de diamants ronds. 
Poids des diamants : 4,30 cts environ. 

A diamond and 18k gold tennis bracelet. 
3 000 / 4 000 €

BRACELET LIGNE382 

En or rose, les pétales en améthystes 
facettées et petits diamants. 
Signée.

A diamond, amethyst and 18k gold flower ring, 
by Branar.
800 / 1 200 €

BRANAR
BAGUE TREFLE

383 

En or rose, saphirs roses, corolles de 
diamants ronds et baguette comprenant un 
bracelet, une bague et une paire de boucles 
d’oreilles. 
Signés. 
Dans leurs écrins de la Maison Versace 

A pink sapphire, diamond and 18k gold demi-
parure by Versace, comprising a bracelet, a 
ring and a pair of earrings. 
20 000 / 25 000 €

VERSACE
DEMI-PARURE 

381 

380

381

381

382

383



164  I M P O R TA N T S  B I J O U X164  

En girandoles d’or gris, en cascade de 
saphirs et de diamants.
Signés, numérotés.  
Hauteur d’un pendant : 8,7 cm environ

A pair of diamond, sapphire and 18k gold ear 
pendants, by Chopard. 
18 000 / 25 000 €

Certificat C.G.L. attestant : origine Ceylan (Sri 
Lanka), couleur naturelle, sans modification 
thermique (no heat). 

CHOPARD 
PAIRE DE BEAUX PENDANTS 
D’OREILLES 

384 

En titane rosé, les pétales pavés de diamants 
et bordés de saphirs roses, le cœur serti de 
trois saphirs roses.
Hauteur : 5,2 cm environ

A pair of diamond, pink sapphire and titanium 
ear clips. 
30 000 / 40 000 €

PAIRE DE BELLES BOUCLES 
D’OREILLES FLEURS

385 

En or gris, centrée d’un saphir rose taillé en 
poire pesant 10,25 cts dans un entourage à 
la forme de diamants, la monture pavée de 
saphirs roses.
Poinçon de maître.

A diamond, pink sapphire and 18k gold ring set 
with a pear shaped sapphire weighing 10,25 cts, 
by Georland. 
12 000 / 15 000 €

Certificat Gem Paris attestant : origine 
Madagascar, couleur naturelle, sans 
modification thermique (no heat). 

GEORLAND
BELLE BAGUE BOULE 

386 

384
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166  I M P O R TA N T S  B I J O U X166  

En jonc d’or rose, centrée d’un rare diamant 
poire de couleur fancy orangé rose pesant 
2,02 cts dans un entourage de diamants 
roses, l’épaulement en double joncs ouvert 
souligné de diamants roses.

A pink diamond and 18k gold ring set with 
a pear shaped Fancy Orangy Pink diamond 
weighing 2,02 cts. 
250 000 / 300 000 €

Certificat G.I.A. attestant : couleur Fancy 
Orangy Pink naturelle, pureté SI1. 

BAGUE387 

387
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168  I M P O R TA N T S  B I J O U X168  



388



170  I M P O R TA N T S  B I J O U X170  

En platine, sertie d’un très beau diamant 
Golconde de taille émeraude pesant 13,01 cts, 
épaulé de deux diamants de taille trapézoïdale 
pesant ensemble 1,76 ct. 
Signée.
Gravée 13.01 D FL
Dans son écrin de la Maison Graff. 
Accompagnée d’une attestation d’assurance de 
la Maison Graff. 

A diamond and platinum ring set with an 
emerald cut diamond weighing 13,01 cts, 
by Graff. 
800 000 / 1 200 000 €

Accompagnée de deux certificats GIA : 
- l’un de 2001 attestant : couleur D, pureté 
Flawless. 
- le second de 2021 attestant : couleur D, pureté 
VVS1 et accompagné d’une lettre appendix 
attestant du type II A du diamant (Golconde). 

Provenance : collection privée Monaco.

GRAFF
EXCEPTIONNELLE BAGUE

388 

388
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172  I M P O R TA N T S  B I J O U X172  

T HE S E C UR I T Y F E AT UR E S IN T H I S D O C UME N T, IN C L UD IN G T HE H O L O G R A M , 
S E C U R I T Y  S C R E E N  A N D  M I C R O P R I N T  L I N E S ,  I N  A D D I T I O N  T O  T H O S E 
N O T  L I S T E D ,  E X C E E D  D O C U M E N T  S E C U R I T Y  I N D U S T R Y  G U I D E L I N E S .

G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 IN
S

T
IT

U
T

E
 O

F
 A

M
E

R
IC

A
 G

E
M

O
L

O
G

IC
A

L
 IN

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 IN
S

T
IT

U
T

E
 O

F
 A

M
E

R
IC

A
 G

E
M

O
L

O
G

IC
A

L
 IN

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 IN
S

T
IT

U
T

E
 O

F
 A

M
E

R
IC

A
 G

E
M

O
L

O
G

IC
A

L
 IN

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 IN
S

T
IT

U
T

E
 O

F
 A

M
E

R
IC

A
 G

E
M

O
L

O
G

IC
A

L
 IN

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 IN
S

T
IT

U
T

E
 O

F
 A

M
E

R
IC

A
 G

E
M

O
L

O
G

IC
A

L
 IN

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 IN
S

T
IT

U
T

E
 O

F
 A

M
E

R
IC

A
 G

E
M

O
L

O
G

IC
A

L
 IN

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 IN
S

T
IT

U
T

E
 O

F
 A

M
E

R
IC

A
 G

E
M

O
L

O
G

IC
A

L
 IN

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 IN
S

T
IT

U
T

E
 O

F
 A

M
E

R
IC

A
 G

E
M

O
L

O
G

IC
A

L
 IN

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 IN
S

T
IT

U
T

E
 O

F
 A

M
E

R
IC

A
 G

E
M

O
L

O
G

IC
A

L
 IN

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 IN
S

T
IT

U
T

E
 O

F
 A

M
E

R
IC

A
 G

E
M

O
L

O
G

IC
A

L
 IN

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 IN
S

T
IT

U
T

E
 O

F
 A

M
E

R
IC

A
 G

E
M

O
L

O
G

IC
A

L
 IN

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 IN
S

T
IT

U
T

E
 O

F
 A

M
E

R
IC

A
 G

E
M

O
L

O
G

IC
A

L
 IN

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 IN
S

T
IT

U
T

E
 O

F
 A

M
E

R
IC

A

GEMOLOGICAL INSTITUTE OF AMERICA GEMOLOGICAL INSTITUTE OF AMERICA GEMOLOGICAL INSTITUTE OF AMERICA GEMOLOGICAL INSTITUTE OF AMERICA GEMOLOGICAL INSTITUTE OF AMERICA GEMOLOGICAL INSTITUTE OF AMERICA GEMOLOGICAL INSTITUTE OF AMERICA GEMOLOGICAL INSTITUTE OF AMERICA GEMOLOGICAL INSTITUTE OF AMERICA GEMOLOGICAL INSTITUTE OF AMERICA GEMOLOGICAL INSTITUTE OF AMERICA GEMOLOGICAL INSTITUTE OF AMERICA

G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

 G
E

M
O

L
O

G
IC

A
L

 I
N

S
T

IT
U

T
E

 O
F

 A
M

E
R

IC
A

G I A  R E P O R T

P R O P O R T I O N S

C L A R I T Y  C H A R A C T E R I S T I C S

G R A D I N G  S C A L E S

A D D I T I O N A L  G R A D I N G  I N F O R M AT I O N

G R A D I N G  R E S U LT S

G I A  N AT U R A L  D I A M O N D  G R A D I N G  R E P O R T

T he results documented in th is repor t re fer only to 
the diamond descr ibed, and were obtained using the 
techniques and equipment available to GIA at the t ime  
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DIAMOND TYPE CLASSIFICATION FOR GIA DIAMOND GRADING REPORT #11570421  

Scientists classify diamonds into two main "types" - type I and type II - based on the

presence or absence of nitrogen which can replace carbon atoms in a diamond's atomic

structure. These two diamond types can be distinguished on the basis of differences in

their chemical and physical properties. Type II diamonds contain little if any nitrogen and

they are subdivided into two groups (IIa and IIb) both of which are quite rare (less than 2%

of all gem diamonds).

According to the records of the GIA Laboratory, the 13.01 carat Emerald Cut diamond

described in GIA Diamond Grading Report #11570421 has been determined to be a type

IIa diamond. Type IIa diamonds are the most chemically pure type of diamond and often

have exceptional optical transparency. Type IIa diamonds were first identified as

originating from India (particularly from the Golconda region) but have since been

recovered in all major diamond-producing regions of the world.

Among famous gem diamonds, the 530.20 carat Cullinan I and the 105.60 carat Koh-i-noor

are examples of type IIa.



174  I M P O R TA N T S  B I J O U X174  

En jade jadéite de Birmanie, sur banquise 
d’agate, le chapeau en or jaune, les yeux 
incrustés d’émeraudes devant son miroir 
d’or jaune cordé couronné d’un papillon 
serti de rubis et diamants. A sa droite, un 
petit serpent d’or jaune, les yeux piqués 
de diamants se dresse devant un panneau 
«Paris 23 Place Vendôme» en or jaune 
émaillé bleu. 
Dans son écrin de présentation à la forme.
Monogrammé.
Dimensions : 17,5 x 13,5 cm environ.

A diamond, ruby, emerald, burmese jadeite, 
agate and 18k gold decorative bear, by 
Alexandre Reza.   
1 500 / 2 500 €

ALEXANDRE REZA 
OURS CHARMEUR

389 

389
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176  I M P O R TA N T S  B I J O U X176  

En or gris ciselé, les yeux piqués de saphirs 
et le col souligné de diamants. Il tient dans 
ses pattes un diamant noir facetté pesant 
33,70 cts. Il est posé sur une banquise de 
cristal de roche.
Accompagné de son écrin d’origine et d’un 
certificat d’authenticité de Monsieur Henri 
Leysen.
Dimensions : 17 x 9 x 4,5 cm environ.

A diamond, sapphire, rock crystal and 18k gold 
polar bear, by Leysen. 
30 000 / 35 000 €

Certificat G.I.A. attestant : couleur Fancy 
Black. 

LEYSEN 
PETIT OURS POLAIRE AU BALLON 
DE DIAMANT

390 

390
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178  I M P O R TA N T S  B I J O U X178  

391

ECRIN DE BIJOUX D’UNE ÉLÉGANTE

SON HISTOIRE EST UN ROMAN

Fernande T.M., héritière du Casino de Nice, égérie de la « Café Society », elle a mené grand train, partageant son temps entre Monaco,
Paris, Deauville, Cannes, allant de fêtes en fêtes… fourrures, limousines, amants, bijoux

Elle se reposait de temps en temps de ce tourbillon luxueux dans sa belle villa du Cap d’Antibes.

Dans une petite valise en crocodile de la Maison Hermès gravée à ses initiales,
nous avons sélectionné ces quelques bijoux lui ayant appartenu…

En enroulements de platine et or 
gris et motifs rayonnants, sertis de 
diamants ronds et baguette. 

A diamond, platinum and 18k gold 
brooch, by Van Cleef & Arpels.
35 000 / 50 000 €

VAN CLEEF & ARPELS
IMPORTANTE BROCHE
DE REVERS

391 

En platine, retenant des cercles de 
briolettes de diamants. 
Vers 1920. 

A pair of platinum and diamond ear 
pendants. Circa 1920.
7 000 / 10 000 €

PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES392 

En platine, sertie de diamants ronds 
et baguette, le bracelet en tubogaz. 

A platinum and diamond «cadenas» 
lady’s wristwatch, by Van Cleef & Arpels.
18 000 / 30 000 €

VAN CLEEF & ARPELS
MONTRE CADENAS

393 

En enroulements de platine et d’or 
gris, soulignés de diamants ronds et 
baguette et sertis clos d’un diamant 
rond, l’ensemble surmonté de trois 
lignes de pierres rouges. 

A platinum, 18k gold, diamond and 
red stones brooch.
3 500 / 4 500 €

BROCHE DOUBLE CLIP394 

En platine, la corbeille rectangulaire 
pavée de diamants et centrée d’une 
émeraude poire, l’épaulement à gradins. 
Vers 1930. 

An Art Deco diamond, platinum and 
emerald ring.
3 500 / 5 000 €

BAGUE PONT ART DECO395 

En fleurs de platine, serties de 
diamants de taille ancienne, dont 
un plus important au centre pesant 
0,80 ct environ. 

A pair of platinum and diamond ear studs.
4 000 / 5 000 €

PAIRE DE PUCES D’OREILLES396 

A maillons ajourés de platine et d’or 
gris, sertis de diamants ronds et 
baguette de taille ancienne. 

An Art Deco diamond, platinum and 
18k gold bracelet.
5 000 / 8 000 €

BRACELET RUBAN ART DECO397 

En or jaune et platine, sertie de 
diamants de taille ancienne et centrée 
d’un diamant pesant environ 1 ct. 

A platinum, 18k gold and diamond ring.
1 500 / 2 000 €

BAGUE MARGUERITE398 
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180  I M P O R TA N T S  B I J O U X180  

En platine, les branches légèrement 
godronnées serties de diamants de taille 
ancienne. Et sa chaîne. 

A platinum and diamond cross pendant. And 
its chain.
4 000 / 6 000 €

IMPORTANT PENDENTIF CROIX399 

En or jaune, en fleurs et feuillages ajourés 
sertis de diamants taillés en rose. Le motif 
central se détache. 
Epoque XIXème. 

A 19th Century rose cut diamond and 18k gold 
brooch-pendant.
1 800 / 2 500 €

PENDENTIF-BROCHE
A TRANSFORMATION

400 

En or jaune et platine, soulignée de diamants 
taillés en rose et centrée d’une ligne de 3 
diamants de taille ancienne pesant ensemble 
environ 1,20 ct. 
Vers 1900. 

A rose cut diamond, platinum, 18k gold and 
old cut diamond ring. Circa 1900.
4 000 / 6 000 €

BAGUE «S»401 

En tissu d’or jaune, la boucle à rabat 
soulignée et arrêtée de motifs de diamants, 
dissimule une montre.

A diamond and 18k gold bracelet and watch.
3 000 / 4 000 €

BRACELET MONTRE402 

En or gris, centrée d’un cabochon de saphir 
étoilé, dans un entourage à la forme de 
diamants ronds. 

A diamond, 18k gold and star sapphire 
cabochon ring.
1 500 / 2 500 €

BAGUE MARGUERITE 403 

En or jaune, comprenant une broche et une 
paire de pendants d’oreilles en nœud d’or 
jaune, terminés de deux ou trois lignes de 
tubogaz, retenues par un lien de diamants. 

An 18k gold and diamond demi-parure, 
comprising a brooch and a pair of ear 
pendants. Circa 1940.
1 500 / 1 800 €

DEMI-PARURE NŒUD
DES ANNEES 40

404 

En or jaune, en tête de béliers 
affrontés.

A pair of 18k gold earrings by Lalaounis. 
1 000 / 1 500 €

LALAOUNIS
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES

405 

En or gris, serti de diamants ronds. 

A diamond and 18k gold bracelet.
3 500 / 4 500 €

BRACELET LIGNE406 

En or jaune et argent, sertis d’une 
ligne de diamants de taille ancienne 
ou d’une ligne de diamants et 
d’émeraudes alternés.
Epoque Napoléon III. 

Two diamond, emerald, silver and 18k 
gold bracelets. Circa 1860.
2 500 / 4 000 €

Lot visible sur www.hvmc.com

PAIRE DE BRACELETS
JONCS

407 

En tissu d’or, le fermoir ponctué de 
diamants et de saphirs. 
Epoque XIXème. 
Poids : 181,2 g

A diamond, sapphire and 18k gold 
purse. 19th Century.
3 000 / 4 000 €

Lot visible sur www.hvmc.com

SAC408 

En chaîne d’or jaune, agrémenté 
d’importantes breloques en or jaune 
et argent. 

A silver and 18k gold charms bracelet.
2 000 / 3 000 €

Lot visible sur www.hvmc.com

BRACELET409 

En crocodile gold.
Gravée d’un chiffre doré.

A jewelry case by Hermès.
150 / 250 €

Lot visible sur www.hvmc.com

HERMES
VALISE A BIJOUX

410 
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MOBILIER ET OBJETS D’ART
14 DÉCEMBRE 2021 - 17H30

EXPOSITION
Du jeudi 9 au samedi 11 décembre
de 10h à 18h
Le matin des ventes de 10h à 12h

HÔTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

10 - 12 Quai antoine 1er -  98000 MonaCo  - + 377 93 25 88 89 - info@hvmc.com

CATALOGUE VISIBLE SUR
W W W. H V M C . C O M

MONTRES DE COLLECTION
13 DÉCEMBRE 2021 - 18H30

Cartier Pasha
Vers 2011
or jaune 18K.

EXPERT
Montres Horlogerie

Didier Guedj
+33 6 80 15 30 79

MOBILIER ET OBJETS D’ART
14 DÉCEMBRE 2021 - 17H30

EXPOSITION
Du jeudi 9 au samedi 11 décembre
de 10h à 18h
Le matin des ventes de 10h à 12h

HÔTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

10 - 12 Quai antoine 1er -  98000 MonaCo  - + 377 93 25 88 89 - info@hvmc.com

CATALOGUE VISIBLE SUR
W W W. H V M C . C O M

Paire d’atlantes
Giacomo Piazzetta (1640 -1705) 
H : 160 cm L : 60 cm P : 40 cm

CONTACT
Sonny Palomba
+377 93 25 88 89

spalomba@hvmc.com
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MOBILIER ET OBJETS D’ART
14 DÉCEMBRE 2021 - 17H30

EXPOSITION
Du jeudi 9 au samedi 11 décembre
de 10h à 18h
Le matin des ventes de 10h à 12h

HÔTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

10 - 12 Quai antoine 1er -  98000 MonaCo  - + 377 93 25 88 89 - info@hvmc.com

CATALOGUE VISIBLE SUR
W W W. H V M C . C O M

S C U L P T U R E S
14 DÉCEMBRE 2021 - 14H15
DE L’ ANTIQUITÉ AU XIXème SIÈCLE

Portrait de jeune femme 
Art romain, période antonine, IIÈME siècle
Marbre ; H. 33 cm

EXPERT
Membre de la f.n.e.p.s.a

Bianca Massard
+33 6 16 43 00 95

MOBILIER ET OBJETS D’ART
14 DÉCEMBRE 2021 - 17H30

EXPOSITION
Du jeudi 9 au samedi 11 décembre
de 10h à 18h
Le matin des ventes de 10h à 12h

HÔTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

10 - 12 Quai antoine 1er -  98000 MonaCo  - + 377 93 25 88 89 - info@hvmc.com

CATALOGUE VISIBLE SUR
W W W. H V M C . C O M

MAROQUINERIE DE LUXE
15 DÉCEMBRE 2021 - 14H30

CONSULTANTE
Emilie Belmonte
+377 93 25 88 89

ebelmonte@hvmc.com
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EXPOSITION
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L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, veuillez consommer avec modération

CONTACT
Anne Laure Carrega

+377 93 25 88 89
alcarrega@hvmc.com

VINS ET SPIRITUEUX
16 DÉCEMBRE 2021 - 14H30



NOTES







hôtel des ventes de monte - carlo 
10-12 Quai Antoine 1er - 98000 Monaco

Tél : 00 377 93 25 88 89 - Fax : 00 377 93 25 88 90
Email : info@hvmc.com


